IHacnopT ¢oHaa OLIEHOUYHBIX CPEACTB
no npeamery «Ouznka»

Ne HaunmeHoBaHue Yer
Pazpaborunk
n/n OLICHOYHOI0 CpeICTBAa BEpPTH
7 kaace
1 KonTponbHas pabota "Brnagumup Bonkos: Tectsl o gusuke.
I 7-9 xnaccel.» [Ipocsemenue 2015.
2 KoHnTtponbHas pabota "Bmagumup Boakos: Tectsl o dpusuke.
11 7-9 xnaccel.» [Ipocsemenue 2015.
3 KoHTponbHas pabota "Bmanumup Boakos: Tectsl o ¢usuke.
111 7-9 xnaccel.» [Ipocsemienue 2015.
4 HroroBast koHTpoIbHas paboTa "Bmagumup Boakos: Tectsl o dusuke.
v 7-9 xmaccely» IIpocsenienne 2015.
8 ki1ace
5 KonrtponbHas pabora "Bnanumup Bonkos: Tectsl 1o dusuke.
I 7-9 xnaccel.» [Ipocsemenne 2015.
6 KonrtponsHas pabora "Bnanumup Bonkos: TecTsl 1o ¢usuke.
II 7-9 knaccel.» [Ipoceemenue 2015.
7 KonrtponsHas pabora "Brnanumup Bonkos: TecTsl 1o pusuke.
I 7-9 knaccel.» [Ipoceemenue 2015.
8 Wrorosas koHTpoJbHASA paboTa "Bnanumup Bonkos: Tectsl o pusuke.
1\ 7-9 knaccel.» [Ipocsemenue 2015.
9 kiacc
9 KoHTponbHas pabota "Bmagumup Boakos: Tectsl o dusuke.
7-9 xnaccel.» [Ipocsemienue 2015.
10 KonTponbHas pabota "Brnagumup Bonkos: Tectsl mo ¢usuke.
7-9 xnaccel.y» [Ipocsemienne 2015.
11 KontponbHas pabora "Bnanumup Bonkos: Tectsl 1o dusuke.
7-9 xnaccel.» [Ipocsemenne 2015.
12 Hroroas koHTpoJbHASA paboTa "Bnanumup Bonkos: TecTsl 1o ¢usuke.

7-9 knaccel.» [Ipoceemenue 2015.




Cucrema oueHuBaHusi no GpusnkKe

Ha «2» ecnu 0-5 6anioB cOOTBETCTBEHHO BHIIOTHEHO MeHee 45 % paboThl.

Ha «3» ecnu 6-8 6amioB cOOTBETCTBEHHO BBITIOTHEHO 0T46% 10 60% padoThI.
Ha «4» ecun 9-12 6aji10B COOTBETCTBEHHO BBIMOIHEHO OT 61% 110 80% paboThI.
Ha «5» ecnu 12-14 6annoB cooTBeTCTBEHHO BBINOIHEHO OT 81% 10 100% paboThL.

Hcnons3yercs HenmporpaMMupyeMblid KAJIBKYJIATOP.

Ouenka KOHmpoabHblX padom.

Ouemca 5 craBurcs 3a pa60Ty, BBIIIOJIHCHHYIO IMOJIHOCTBIO 0e3 oIInooK U HEO04YCTOB

Onenka 4 craBuTCs 3a pabOTY, BBIMOJIHEHHYIO TIOJHOCTBIO, HO MPU HAJIMYKMK B Hel He Oolee
OJIHOM Herpy0oii OIMOKHU M OJTHOTO HEJ04UeTa, He OoJee TpeX HEeJO0UETOB

Ouenka 3 ctaBUTCA, €CIIM YYSHUK IPABUIBHO BBIIIOJIHUII HE MeHee 2/3 Bcel paboThl Win
JOTyCTHI He 60s1ee 01HOM Tpy0Ooi OmMOKH U IBYX HEIOYETOB, HE 00Jiee OAHON rpyOOoil U OHOM
Herpy0Oo# ommbku, He 6osiee TpeX HerpyObIX OIIMOOK, OAHOM HerpyOoii olMOKH U Tpex
HE/I0YETOB, IPU HAJTMYNHU YETHIPEX-TIATH HEJIOYETOB.

OneHka 2 cTaBUTCA, €CJIM YUCIIO OMNOOK U HEJOUETOB IPEBBICUIIO HOPMY JUISl OLIEHKH 3 WIH
NpaBUJIBHO BBINOTHEHO MeHee 0,5 Bcell paboTbl

Ilepeuens omuobok.
I'pybwvie owubku:

1. He3nanwue omnpeneneHuii OCHOBHBIX MOHSTHM, 3aKOHOB, PABUJI, OCHOBHBIX
MOJIOXKEHUH Teopu, HOpMyJI, OOIMENPUHATHIX CHMBOJIOB 0003HAaYEHUS (PU3NUECKUX
BEJIMYUH, €AMHUI] X U3MEPECHHUSL.

2. HeywmeHue BbIICIUTH B OTBETE ITIABHOE.

3. HeyMmenue npuMeHSTh 3HAHUS JJIS PELICHU 3a1a4 U O0bSICHEHUS (PU3MUECKUX SBIICHHIA,
HEeMPaBUILHO CHOPMYITUPOBAHHBIC BOITPOCH 33]1a4M WJIM HEBEPHBIE OOBICHEHHS X0/a €€
pelieHus; He3HaHUE MPUEMOB PEIEHUs 3a/1a4, aHAJIOTUYHBIX PaHEe PEUICHHBIM B
KJ1acce, OMMMOKH, MOKA3bIBAIOIINE HEMPABIIIBHOE IOHUMAHNE YCIOBUS 3a/1a4 UITH
HEIMPaBUIBbHOE UCTOJKOBAHHUE PEILICHUSI.

4. HeymeHue yuTaTh U CTPOUTH TpaUKU U MPUHITUTTHATIBLHBIE CXEMBI.

Hezpybwvie owubku:

1. HeroynocTu GopMyIupOBOK, OTIPEACIICHUH, IIOHSATHI, 3aKOHOB, TCOPHA,
BBI3BAHHBIC HEMOJIHOTOM OXBAaTa OCHOBHBIX MPU3HAKOB OMPEACIISIEMOTO MOHSTHS,
OIMOKY, BRI3BAaHHBIC HECOOJFOICHUEM YCIIOBHUH MPOBEICHUH OTIBITA WU
U3MEPEHUM.

2. OmmOKH B yCIOBHBIX 0003HAUCHUSAX HA MPUHIMITHATIHHBIX CXEeMaX, HETOUHOCTH
yepTexei, rpauKoB, CXeM.

3. Tlpomyck WM HETOYHOE HAIMMCAHWE HAMMCHOBAHUN IMHHUII (PH3UUICCKUX BEITHYNH.

4. HepannoHabHBINA BEIOOP X012 PEIICHHS.

Heoouemuwi

1. HepauunoHanbHble 3aKCH NPU BHIYUCICHUAX, HEPAL[MOHAIbHBIE IPUEMBI
BBIYMCIICHUH, TPEOOPa30BaHU U pELIeHUH 3a1a4.

2. Apudmernyeckue ommOKN B BBIYUCICHUSAX, €CIIH 3TH OLIUOKHU rpy0o He

HCKaXKal0T PEalbHOCTh MOJIYYEHHOTO pe3yIbTaTa.

OTnenbHbIe MOTPENIHOCTH B (POPMYITMPOBKE BOIIPOCA WM OTBETA.

4. HeOpexHOE BBHITIOTHEHUE 3aAIHCEH, YepTeXer, CXeM, TPapuKOB.

(98]



KoHTpo/bHO-M3MepHTeIbHbIE MAaTEPHAJIBI
7 kaace
KontpoabHas padora «llepBoHayajbHbIe CBeAeHHMS O CTPOEHMH BeLIECTBA»
Bapumanrt 1

1. ABromoOuIb 3a 3 yaca npomren myTh 216 kM. KakoBa cKOpOCTb IBUKEHUSI aBTOMOOMIISA?
2. Macca uyrynsoro mapa 800 r, 00bem 125 cm’. CIulomHo# 910 map Wi MoJbIi?
(IlnotHOCTH wyryHa 7,0 r/cm’.)

3. Jlnuna nucra xene3a 1 M, mmpuna 80 cm, tonmmuHa 1 mMm. Onpeaenure ero maccy.
(TnotHoCTH *enme3a 7800 kr/m’.)

4. B oauH 13 U3MEPUTENBHBIX IWINHAPOB HAJIUTAa BOJA, B JPYro — KEpOCUH (CM.
puc.)

B kakom u3 Hux Haxomurcs kepocun? (ILnotaocts Bomsl 1000 Kr/m’, kepocuna

800 kr/m’.) OTBET OOBICHHUTE.

JonosmuresibHOE 3a1aHKe:

KaxoBa miomaabs ocCHOBaHUSI MPaMOPHOM KOJIOHHBI BBICOTOM 8 M 1 Maccoit 25, 92 1?7
[TnoTHOCTH Mpamopa
2700 kr/m°.

Bapuaunt 2

1. Kaxoii myTs npomesn nemexos 3a Bpems 20 MUH U ABMXKEHHH CO CKOPOCThio 1 M/c?

2. Kepocun wmaccoit 4 kr 3anumaer o0wsem 5 . KakoBa ero mimoTtHOCTh?

3. Ompenenute Maccy CyXoi COCHOBOHM Oanku, UMeroIeil popMy IpsSMOYTOJIEHOTO
napajuienenuneaa, AuHoi 4 m, mupuroi 0,3 M, Beicotoit 0,2 M. (ITmotHOCTE cocHBI 400
Kr/m.)

4. Ha onny yamiky BecoB OMEIIEH OpyCOK M3 CBHHIIA, Ha JPYTryl0 — U3 OJioBa (CM.

puc.). Ha kakoil wamke HaxomurTcsi cBUHIIOBBIN Opycok? (ILnotHocts ceunma 11 300 kr/m’,

onosa 7300 kr/m’.) OTBeT 0OBACHUTE.

JonosmuresibHOE 3a1aHKe:

OObeM KeNE3HOIOPOKHOM 1UcTepHBI 60 M. CKOJIBKO TaKMX IIMCTEPH  MOHATOOMTHCS
nepeBo3ku OeH3uHa Maccor 5112 12 IlnotHocTh Gensuna 710 Kr/m’.




Kontpoabnas padora «B3aumoneiicteue Te»
1 BapuaHT

Macca si6moka 50 r. C kakoil cuinoit OHO pUTATUBAETCS 3emiiei?

KakoBo yanunenue npy>kunsl sxectkoctsio 40 H/m non aevictuem cuibst 80H?

Yemy pasen Bec 10 nutpos kepocuna? IlnotHocTs Kepocuna 800 Kr/m’.

Ha reno nefictBytor nee cunbl: F1=4H u F2=6H, nanpaBneHnHbie BAOJIb OAHON MPSIMOil B
OIHY CTOpOHY. UeMy paBHa paBHOAEHCTBYIOMIAsA 3THX cui1? CrenanTe MosSCHSIOMINMA
YEePTEXK.

5. OObsicHUTE, TOYEMY JIbDKHAS CMa3Ka YBEIMUMBAET CKOPOCTh JIBM)KEHUS JIbDKHUKA?

D=

JlomoJIHMTEIBLHOE 3aIaHUE:

B axBapuym gymnoit 0,5 M 1 mmpunoi 20 cM Hanuiau Boay A0 BeicoThl 300 MMm. Onpenenute
MacCy U BEC 3TOU BOABI.

2 BapuaHT
1. Ha rpymy neiictByet cuna tsxkectu 0,5H. Onpenenure maccy rpyuiu.
2. Yemy paBHa KE€CTKOCTb IPYKUHBI, €CIIU 110A AeiicTBUEM cuiibl 4H oHa pacTsaHynace Ha
8 cMm?
3. Omnpenenute Bec sAmumka maccou S0 kr.

4. K rteny npunosxensl 18e cwibl: F1=40H u F2=60H, HanpaBieHHbIe B10Ib OJHON MPSIMOil B
MIPOTUBOIIOIOXKHBIE CTOPOHBL. UeMy paBHA paBHOAEUCTBYIOIIAs 3TUX cui? Chenaiire
MOSICHAIOIIUN YePTEXK.

5. OObBscHUTE, Ul YETO B TOJIONE] AOPOKKH MOCHIIAIOT IIECKOM?

JlonmoHUTEIBbHOE 3aJaHUE:

I'py3 kakoitf Macchl HaJI0 IOJBECUTH K IPYKHUHE KeCTKOCThIO 40 H/M, 4TOOBI OHA pacTsHyIach
Ha 5 cMm?

Kontposabnas padora «/laBjieHne TBEPAbIX TeJl, JKUIAKOCTEH U ra3oBy
1BapuanT
1. ApXuMeZIOBY CHITy PacCUUTHIBAIOT MO popMyIe. ..
A p

Neh b. F % pS B. F > gX . F~*k°l
v

Heoom
2. ApxumenoBa CUIa 3aBUCHT OT. ..
A. riryOuHBI OTPY>KEHU TeNa B XKUIKOCTh b. paccTosiHUS Tena A0 AHa cocyaa

B.Becatema I'. oOpema Tema



3. Kakue cuibl AE€HCTBYIOT Ha MOTPYKEHHOE B )KUIKOCTh
Teno? A. cujia TSKECTH U BBITAJIKUBAIOIAS CUJIA
b. cuna ynpyrocty M BBITAIKMBAOIIAS CUIIA
B. cuna TskecTy U cuiia TpeHus
I'. cuna TpeHus U cuiia ynpyrocTu

4.B Kkako#il coCyl HaJ0 OIYCTHTh TeJI0, 4YTOOBI JKHJIKOCTh BBITAJKHBajga €ro ¢
HanOOJIbIIEH CUITOI?

A. Nel “—95—3—_ E—’LY;E ‘1;—"_;‘_—”_
b. No2 Ngl_ Ne2 Ne3
B. Ne3

5. IlnaBaer 1 B BOJIE U PACTBOPE COJIM OPYCOK M3 OakayTa (3KeJIe3HOE IEPEBO)?
[TnotrHOCTH GakayTa 1100 — 1400 kr/m’.

A.Her b.pma B.mnaBaet B BOJie, B paCTBOPE COJIM TOHET
I'. nnaBaer B pacTBOpE COJH, B BOAE TOHET

6. Beruuciute cuity Apxumena, JeHCTBYIONIYIO Ha IOTPY>KEHHYIO B MAIlIMHHOE MaCJIo
nerans oobemoMm 0,3 M

A.3000 H b.270H  B.2700H
7. Kakast Hy>KHa cuyia 1jIs yep>KaHus B BOJIE 4yTYHHOM Oanku o6bemMom 0,08 M?

A. 5600 H b. 800 H B. 4800 H I'. 6400 H

Kontposbnas padora «/laBjieHne TBEPABIX TeJl, JKUIAKOCTEH U ra3oBy
2 BapuaHT

1. KakoBo yciioBue miaBaHus Tea?

A F, b. F, & B. mg I. F, " mg
mg mg

2. OT KaKuX BEJIMYMH 3aBUCUT apXuMeJIoBa cuiia?
A. TIJIOTHOCTH BEILIECTBA, U3 KOTOPOTO COCTOUT TeJIO  b. MIOTHOCTH KUIKOCTH
B. o0beMa KUIKOCTH I'. ToAmMHEBI CII0S KUIKOCTH HAJl TEIOM

3. Ha kakue mapsl B cOCyi€ ¢ BOJOM I€CTBYIOT paBHbIE BBHITAIKUBAIOIINE

cuibl? A. Nel u Ne2 I l l

B. Ne3 u Ned —:-C-lj:%'%i&




B. No2 u Ne3
I'. Nel u Ne3

4.. I'py3 noo4depeHO OIMyCKaloT B BOAY, COJIEHYIO BOAY, KEPOCHH. B KakoM citydae rnmokazaHus
OUHAMOMeTpa OyIyT HauMEHbIIUMHU?

Al b.2

4 | |

B.3 I'. BO BCeX OJIMHAKOBEI ot

cojieHan
BOaA

KepocHH \

5. Kak Oyzer BecTu cebs B OJCOIHEYHOM Macje KyCOK
apaa? A. TOHYTH
b. nnaBate
B. BcmibiBats

6. BeluncanTe BBITAIKMBAIOLIYIO CHITy, ICHCTBYIOILYIO Ha IPoOKy, o6bemoM 0,05 m*
MOTPY>KEHHYIO B CTUPT

A.120H b.400H B.40H

7. Mennblii tumuaap oobemMom 20 cM® HOABECUIIH K TUHAMOMETPY M IIOTPY3HUIIA B
nozicosiHeyHoe maciio. Kakyto cuity Oyzaer noka3piBaTb IHHAMOMETP B 3TOM Cllydae
(TUIOTHOCTH TOACOMHEYHOro Macia — 940 xr/m’)?

A. 1,8 H b. 1,6 H B.0,2H I3H

KonTpoabnas pabora «Padora. MomHoOCTb. JHEPrusH)
BapuanTt 1

1. Ykaxure, B KAKOM U3 NePEeYNCICHHBIX CIyYaeB COBepIIaeTcs MeXxaHn4yeckasi padora.
A. Ha cmone cmoum eups.
b. Ha npyorcune sucum 2pys.
B. Tpakxmop manem npuyen.

2. Onpenenurte padoTy, coBepuIaeMyI0 Npyu NOAHATHH rpy3a BecoM 4 H Ha BbicoTy 4 M.

A. 16 e 5. 1 e B. 8 Jxc.
3. Ha kaky1o BbICOTY Ha/10 NOAHATH rupio Becom 100 H, uro6n1 coBepmuts padory 200
Jx?
A. 1 m. b. 1,5 m. B. 2 m.

4. ATbNUHHUCT MOTHSIJICS B TOPax Ha BBICOTY 2 KM. Onpeneinre MeXaHHYeCKYI0
pa6oTy, COBePIIEHHYIO AJILIIMHUCTOM NPH MOABEMe, eCJIM ero Macca BMecTe €0

CHapsiZkeHHeM paBHa 85 Kr.
A. 1,7 M. b5. 100 x/]c. B. 170 k/]c.

5. Beaocunenucrt 3a 10 ¢ coBepmma padory 800 [x. YeMy paBHAa MOIIIHOCTH
BeJIOCUIIEAUCTA?
A. 80 Bm. 5. 40 Bm. B. 8000 Bm.



6. Onpenenure padoTty, coBepuiaemMylo ApuraresaeM MomHocTs10 400 Bt 3a 30 c.
A. 1200 . 5. 15 000 . B. 12 000 M.

7. Kakoe BpeMs 10J12keH padoTaTh 3JIeKTPOABUraTe/ b MOIHOCTHIO 200 BT, 4T00BI
copepmiuTh padory 2500 I:x?
A. 30 mumn. b.125c B. 30 c.

8. BbrunciuTe MOIIHOCTH HACOCA, TOJAK0IEro e:keMHUHYTHO 1200 Kr BoAbI HA BBICOTY
20 m.
A. 4 kBm. b. 10 kBm. B. 20 kBm

9. Kakon mpocToii MeXaHU3M M300pakeH HA pPUCYHKe? B A
A. Poiyae. b. Henoosuoichnwiii 610K. E

B. [Toosuscnuiii 6110xk.

I Haxnounas naockocme.

10.  Ykaure 1Jjie4o pblyara, Ha KOTOpoe
aeiicrpyer cuiia F1 (cM. pucyHok):
A. OA. b. EA.

B. BA. I'. OE.

11. Ha pbiuar neiicTBYIOT Be CHJIbI, IJIedd KOTopbix 0,1 M 1 0,3 m.
Cuuia, elicTByOIIAas HA KOPOTKoe 11e40, papHa 3 H. Yemy no/kHa !
ObITH PaBHA CWJIA, 1eHiCTBYIOIAsl HA JJIMHHOE IJIeY0, YTOObI pblyar

ObL1 B paBHOBecHu? B[] |j A
A. 1H 5. 9H. B. 12 H.

I'. IlpasunvHolti omeem He NPpUBEOeH.

12. CucremMa NOJABMKHOTO U HEMOJABUKHOTO 0JIOKOB HAXOINTCH B PABHOBeCUH (CM.
pUCYHOK). UeMy paBHA CIJIA TSUKECTH, AeCTBYIONIAS HA TPY3 A, €CJIM CHJIA THAKECTH,
AelicTByomas Ha rpy3 B, pasna 200 H? Tpenue u cuiy Ts:KeCTH, 1eiiCTBYIOLIYIO HA
0J1I0KH, He YYUThIBAMTE.

A. 200 H. b. 100 H. B. 400 H.

I'. Ilpasunvhoiti omeem He npugeoeH.

13. IHoaBuKHBII 0JI0K 1aeT BHIMTPHIN B cuJle B 2 pa3a. /laeT jiu 3TOT 0/10K BHIMTPbILIT
B pabdore? Tpenuem npenedpeys.
A. [laem svluepvius 6 pabome 6 2 pasa.

b. He oaem evluepviuia 6 pabome.
B. Jlaem sviuepviu 6 pabome 6 4 pasa.
I' Ilpasunvusiii omeem He npugedeH.

14. Pa6ouuii nognumaet rpy3 secom 300 H ¢ nomomnbio
cucrembl 0J10k0B Ha BbicoTy 1,5 M. KakoBa nosinast padora
pabouero, ecain KI1JI 6;10x0B paBen 90%?

A. 450 kllne.  B. 500 xlore. B. 300 xoe. T 405 x/orc. | ?

M\




KonTposabhas pa6ora «Padora. MomHOCTb. JHEPIrushH)
Bapuanr 2

1. B kakoM M3 nepevncaeHHbIX CJIy4YaeB COBepIIaeTCsl MexaHnyeckasi padora?
A. Booa 0asum na cmenky cocyoa.

b. Manvuux noonumaemcs 6éepx no recmuuye.
B. Kupnuu nexcum na 3emie.

2. Boruucaure padory, npoussBeneHnyro cuiioi 0,02 kH, eciiu paccrosinme,
NPONiIeHHOE TEeJIOM 10 HANPABJICHUIO 1eHCTBHUS 3TOH CHIIbI, paBHO 20 M.
A. 20 M. 5. 10 [ B. 400 []xc.

3. Kakoro Beca rpy3 MO:KHO IOJAHSITh Ha BBICOTY 2 M, coBepuuB padorty 10 Ix?
A 2H. 5. 5H B. 10H.

4. Ilpu moMoIM MOXbEMHOI0 KPaHA MOJHSIN IPy3 Maccoit 3 T Ha BbIicoTy 10 M.
Kakasi npu 3ToM coBepiiaercs pagora?

A. 300 k/]xc. b. 30 k/[xc. B. 3 k/loe.
5. Onpeaenure MOIIHOCTH JJIEKTPOABUIATEJIsA, KOTOPBIi 3a 10 MuH coBepiiaer
padory 3000 x/Ix.
A. 300 Bm. 5. 200 Bm. B. 5 kBm.

6. Kakyro paboTy Mo:KeT COBEpIIUTH ABUraTe] b MOIIHOCTHIO 600 BT 32 5 Mun?
A. 180 /. 5. 250 k/lxc. B.18 k/{xc.

7. 3a kakoe BpeMsl ABUraTe/Ib MOIIHOCTHIO 4 KBT coBepminT padorty B 30 000 d:x?
A 75c. 5. 40 c. B. 20 c.

8. Omnpenenure MOIIHOCTH MAIIMHBI, KOTOPasi MOAHNMAET MOJIOT BECOM
1 xH na BbicoTy 0,5 M 3a 1 c.
A. I kBm. b. 3 kBm. B. 0,5 kBm.

9. Kakoii npocToii MexaHu3M H300pakeH HA PUCYHKe?

A. Poiyae. B. Henoosuocnwiil 610x.
B. Ioosuxcuwiu 610k, I Haxnonnas niockocme. |‘|
10. Yka:kuTe 1Jie40 pbluara, Ha KoTopoe jaeiicTByet cuiia F2 l

(CM. PUCYHOK): f;‘_ B
A. OE. b. OD. ’

0,6 M. CuJ1a, neiicTBYOIIAs HA JIMHHOE I1e40, paBHa 3 H.
Yemy 10/2KHA OBITH PaBHA CUJIA, IeHCTBYIOLIAS HA KOPOTKOE
1J1e40, YTOOBI pblYar ObL1 B pABHOBECHH ?

A 1H.

B. DB. I EB.
11. Ha pbruar geiicTBYIOT JABe CHJIbI, IJIeYHd KOTOPBIX 0,2 M 1 S\ F

5. 9H



B. 12 H
I'. Ilpasunvhoiti omeem He npugeoeH.

12. C noMo1bI0 NOJABUKHOTO U HEMOABHKHOIO0 0J10K0B ¢ cuiioii 150 H paBHoMepHo
NMOJHUMAIOT IPy3 (CM. PUCYHOK). OnpenesnTe Bec rpy3a. TpeHue u cuiry TszKecTH, Jeil-
CTBYIOLLYIO HA 0JIOKH, He YYUTBIBAWTE.

A.300 H. b. 75 H.
B. 150 H. I'. IIpasunvhwiii omeem He npuseoeH.
13. Pobruar naet Bpiurpbim B cujie B 4 pasza. /laet jim 3TOT pblyar BIMTPbINI B

padore? Tpennem npenedpeysb.
A. Jlaem gvluepvius 6 pabome 6 2 pasa.

b. Jlaem sviuepwvius 6 pabome 6 4 pasza.
B. Jlaem sviuepvius 6 pabome 6 8 pas.
I'. He oaem sviuepviuia 6 pabome.

14. Pa6ounii nonaumaet rpy3 Becom 300 H ¢ nomombio cucreMbl 0JIOKOB HA BBICOTY
1,5M, coBepmas padory 5S00/x. Kakos KII/{ 6;10x0B?
A.100% b.95% B.90% I.80%

OTBeThI K UTOTOBOMY TECTY 3a 7 KJIacc:

—_
—_
—_
—
—_
—
—
—
—_
—_

Ne 112131(4] 56| 7/ 8§ 9
3aJaHUs 0f 1 21 3| 4] 5 6| 7

SN

Ne 23|31 112 4 1 20 1,4 |32 |4, 3, 3,4, 1, 1| 3
OTBETa

(1 Bap)

No 12112 4 2 3/ 2 3 21 22|22 3| 2| 2| 1| 4
OtBe
Ta (2
Bap)

Ixkama AJId TIEPEBOAA YKUCiia NPAaBUIJIbHBIX OTBETOB B OLICHKY IO MITHOAUIEHOM IIIKaIe:

Yucno npaBUIIbHBIX 0-7 8-14 15-18 19-20
OTBETOB

Orenka B Oayutax 2 3 4 5
Kiacc 7

J5(0)

Jata npoBeneHus
HToroBoe TecTupoBaHue 1o Gpu3MKe 3a Kypc 7 Kiacca
1 Bapuant

1. YkaxuTe, 4TO OTHOCUTCS K TIOHSATHUIO «(PUZNIECKOE TEI0»:

1) Boxa 2) aBTodyc 3) meTp 4) cBeT

2. K cBETOBBIM SIBJICHUSIM OTHOCHUTCSI

1) Tassame cHera 2) TpoMKas My3bIKa 3) paccBeT 4) IoJIeT Komapa

3. Kakoii u3 nepeuucieHHbIX MpruOOpOB BbI ObI B3SUTH ISl ©3MEPEHUS TEMIIEPATypPhl BObI?



1) pynerka 2) meH3ypka 3) TepMOMETp 4) CIUJOMETP



4. Ecnu oJ0KUTE OTYpeLl B COJIEHYIO BOZy, TO Y€pPE3 HEKOTOPOE BPEMsI OH CTAHET
cosieHbIM. BeiOepute siBeHHEe, KOTOpoe 00s3aTeNbHO MPUIETCS UCIIOIB30BaTh PU
00BSICHEHHH 3TOT0 Ipoliecca:

1) nupdys3us 2) pactBopenue 3) HarpeBaHue

5. CKkopoCTh paBHOMEPHOT'O MPSIMOJIIMHEHHOTO JIBUKEHUS OIIPEIENIAETCS 10 popMyIie
1) S/t 2) v/t 3) St 4) vt

6. Macca usmepsiercs B

1) HproTOHAX 2) Kmiorpammax 3) koyisx 4) merpax

7. IlnotHOCTH Tena Maccoi 10kr u o6beMom 2 M*

pasna 1) 10 xr/m® 2) 4 xr/m® 3) 20 kr/m® 4) 5 xr/m’

8. Cuna TSKecTH - 3TO cuIIa

1) ¢ KOTOpO¥ TENO MPUTATUBACTCA K 3eMIiie

2) ¢ KOTOPOH TEJIO BCIEACTBUE MPUTSIKCHHS K 3eMJie IEHCTBYET Ha OMOpY WM MOJIBEC
3) ¢ KOTOpPO¥i TeJIo ACUCTBYET HA JAPYroe Telo, BhI3bIBatoLIee Ae(opMaIinio

4) BO3HHUKAIOIIAs MPU COMPUKOCHOBEHUH MTOBEPXHOCTEH IBYX TEN U

MPENSTCTBYIONIAS MEPEMEIICHUIO OTHOCUTEBHO IPYT ApyTa

9. Barous! TsaHyT 1Ba TeroBo3a cuion 250 H u 110H. Yemy paBHa cuiia, qeicTByIomas
Ha cocTaB?

1) 1400H 2) 360H 3) 140H 4) 5S00H

10. Cuna F; - aT0

1) cuna TskecTu 2) cuiia TpeHus
3) cuna ynpyroctu 4) Bec Tena
11. T'ycennunsiit Tpaktop Becom 60000 H nMeeT onopHyo miomaas 06enx ryceHu 3 M2,
Omnpenenure qaBleHUE TPAKTOPA HA TPYHT.
1) 2000 ITa  2) 6000 ITa 3) 180000 ITa 4)20000I1a

12. Vkaxkure cocys, B KOTOPOM Ha JTHO OKa3bIBAeTCsA caMOe OOJIBIIOE JaBICHUE.

13. OnrHAKOBO JIU JIaBJICHUE KUJKOCTH B JIEBOM U IPABOM COCyie?

B C
A 2)B 3)C 4D



S iRl
1) da, naBjieHue >KUIKOCTH B 000UX COCYJIaX OJJMHAKOBO

2) Her, naBnenue xxugkocty B 1 cocyne 6onblie, 4eM BO 2

3) Her, naBienue ®uAKOCTH BO 2 cocyae Oomblie, 4eM B 1

14. Tpu Tena oquHAKOBOTO 0ObeMa MOTPY3WIN B OJIHY U TY ke KUIKOCTh. [lepBoe Teno
JKeJIe3HOe, BTOPOE - aTFOMUHUEBOE TPEThE - EPEBSIHHOE. BepHbIM sBiIsieTcs
YTBEPKJICHUE:

1) Gosbmiast ApxumezioBa cruiia ieicTByeT Ha Teso Ne 1

2) OosbIiasi ApXxuMeIoBa CHIIa IUCTBYET Ha Teso Ne 2

3) Gonbmiass ApXxuMeaoBa Cuiia JeiHCcTByeT Ha Tesio Ne 3

4) Ha Bce Tena ACHCTBYET OJIMHAKOBasi ApXHUMeI0Ba Cujia

15. JlaBnenue Opycka HauMeHbIIee
1

[ ]
L

l)Bciaywae 1 2)Bcmydae2 3)Bcimyuae 3 4) BO BceX CiydasiX OJMHAKOBO

16. MomHOCTh, pa3BUBaeMasi Y€I0BEKOM IIPH IIOAbEME 10 JIECTHHIE B TeueHue 20c¢

npu coBepmaemoit padote 10001k, paBHa

1) 20 kBt 2)40Bt 3)50 Br 4)500 Bt

17. Enununa usmepenus padotst B CH - 310

1) kunorpamm (kr) 2) HetotoH (H)  3) mackans (Ila)  4) mxoyns ([Ix) 5) Bart (BT)
18. Ppruar Haxogutcs B paBHOBecuH. [Ineun peryara pasust 0,1 m u 0,3 M. Cua,
JEHWCTBYIOIAA HAa KOPOTKOE 11evo, paBHa 3 H. Cuiia, nelicTByroias Ha JJIMHHOE TUIeYO0-
I)IH 2)6H 3)9H 4)12H

19. Teno, mogHATOE HAJ CTOJIOM O00JIaaeT YHEPTUEH-

1) noreHumanbHOM  2) KWNHETUYECKOW  3) MOTEHIMATIbHON KHHETHYECKON

20. CkopocTs ABMKEeHUS MamuHbl 36 kM/4. B enuaumax cuctemsr CU

coctapysieT 1) 20m/c 2) 600m/c 3) 10m/c 4) 30m/c

Kiacc 7
015(0)
Jlata npoBeneHus

HToroBoe TecTupoBaHue 1o Gu3MKe 3a Kypc 7 Kiacca
BapHAHT

1. YkaxuTe, 4TO OTHOCUTCS K TIOHSATHIO «BEIIECTBO:
1) Boma 2)aBtoOyc 3) Metp 4)cBer
2. K 3BYKOBBIM ABJICHHUAM OTHOCHUTCH



1) Tassame cHera 2) packaThl IpoMa 3) paccBeT 4) MOJET ITHUIBI

3. Kaxkoif u3 nepeynciaeHHbIX TpUOOPOB BbI ObI B3SUIM AJIs1 U3MEPEHUSI JUITUHBI apThi?
1) pynerka 2) meH3ypka 3) tepMomeTp 4) CIHIOMETP

4. 3aconka OBOLIEH MPOUCXOIUT

1) 6picTpee B XOIOIHOM paccojie 2) ObICTpee B TOpsYeM paccosie

3) OAHOBPEMEHHO U B TOPSYEM U B XOJIOJHOM PaccoJie

5. IlyTb, mpONICHHBIN TEIOM MPU PABHOMEPHOM MPSMOIUHEIHHOM JIBHKEHUU, ONpEIesieTcs
o ¢hopmyIe

DS/t 2)v/it 3)St 4)vt

6. /1 u3MepeHust Macchl TeJla UCTIOIb3YIOT

1) repmomerp  2) Bechl 3) cekyHuomep 4) pyJeTKy

7. Macca Tena 06beMoM 5 M° 1 moTHOCTRIO 100 Kr/m° paBHa

1) 20 xr 2) 105 kr 3) 500 xr 4) 95 kr

8. Bec Tena - 310 cuia,

1) ¢ KOTOpO# TENIO MPUTATUBACTCS K 3emiie

2) ¢ KOTOpOU TEJIO BCIEACTBUE NMPUTSKEHUS K 3eMJIe IEHCTBYET Ha ONOpPY WK MOJIBEC
3) ¢ KOTOpPO#i Teo ACUCTBYET Ha JAPYroe Teo, BhI3bIBaroliee Ae(GopMariuto

4) BO3HMKAIOILAs TIPY CONPUKOCHOBEHHH MTOBEPXHOCTEH JIBYX Tell U
MPEMSITCTBYIOLIAs IEPEMEIICHNI0 OTHOCUTENBHO APYT ApyTa

9. 3eMJIs IPUTIATUBACT K c€OE TEJI0 MAaCCOM S5 KT ¢ CHIION, TPUOJIU3UTEIILHO

paBHoii 1) SH2)S5kr 3)50H4)20H

10. Cuna F, —ato

1) cuna TsoKecTH  2) cujia TPCHHS

3) cuna ynpyroctu 4) Bec Tena

11. bBapomeTtp noka3siBaeT HOpMaabHOE aTMOcepHOoe NaBieHne. YeMy OHO

paBuo? 1) 1013 rITa 2) 1000rIIa 3) 760 rlla 4) 750 MM pT. CT.

12. Yenosek B Mopckoii Boae (mrotHocts 1030 kr/m’) Ha riryGune 3m

WCIBITHIBACT NMPUOIUZUTENHHO JaBICHHUE !

1)309 ITa 2) 30900 ITa 3) 3060 ITa 4) 309000 I1a

13. Teno ToHET, eciiu

1) cuna TSHKECTH paBHA cWile ApxuMmena — 2) CHIIa TSDKECTH OOJIbIe CHiTbl ApXumeaa
3) cuiia TSHKECTH MEHBIIE CUJIbl ApXumeaa

14. B cocyne ¢ BOmOH HaxomsATcs JBa MIapuka: |-mapadWHOBBIA M 2-CTEKJISIHHBIN.

VKakuTe PpacloNOKXEHHE IIapHKOB B Boje. (moTHOocTh Boabl 1000kr/m?, mapaduua
900xr/™*, cTekna 2500kr/m’.)
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15. laBnenue 6pycka HauOoJIbIIee
1

(]
LFE ]

1) B cmywae 1 2) B ciayuae 2 3) B cimyyae 3 4) BO Bcex ciyyasiX OAMHAKOBO

16. Pabora, coBepiaemas 4eJI0BEKOM IIPU MOAbEME IPpy3a BecoM 6H Ha BeicOTy 2 MeTpa,
paBua 1) 3 IIx 2) 8 Ix 3) 12 Ix 4) 4 IIx

17. Enununa uzmepenus Momuoct B CU - sto

1) kmtorpamm (kr) 2) Bart (Bt) 3) mackans (ITa) 4) mxoyns ([Ix) 5) mproton (H)

18. Perruar Haxoautcs B paBHOBecuu. Cuiia, elcTByIomKe Ha pbryar, paBubl 3 Hu 5 H.
[Tneyo, Ha KOTOpOE NeiicTByeT Gombiuas cuia, paBHo 0,3 M. MeHbllee 1maedo paBHO
1)0,6m 2)0,5m 3)0,4m 4) 2m

19. Tlpy»KHa 3aBeICHHBIX YacOB, 00JIaJaeT SHEPTUEi-

1) noTeHManbHOM 2) KUHETHYECKOW 3) MOTEHIMAIbHOW U KMHETUYECKOU

20. Ckopocts asmwxenus Mamuabl 108 km/4. B equanmax cucremsr CU

coctapisieT 1) 20m/c 2) 600m/c 3) 10m/c 4) 30m/c



8 knace
KonTposbHasi pabora « BHyTpeHHSIsl JHeprushH)
Bapmuanrt 1

1) Kakoe xomu4ecTBO TemIoThl TpedyeTcst it HarpeBanus Bojasl Maccoit 300 r ot 20°C 1o
KUIEHUs?
2) YtoOsl Harpets 110 r amomunus Ha 90°C, Tpedyetcst 9,1 kJ{x sHEprUn.
Omnpenenure yIelbHYIO TEINIOEMKOCTh ATFOMUHMUS.
3) Ilpu nepenaue razy koiauyecTBa TemaoThl 25 K/ oH coBepuw padoty 35 kJlx. Uemy
pPaBHO U3MEHEHWE BHYTpEHHEN dHepruu raza? Oxnaauics ras3 Wik Harpesucs?
4) OObsicHuTe, 3a4eM Ha He(hTeba3ax Oaku A XpaHEHHs! TOIUTUBA KPACSAT «CepeOpsiHO»
Kpackomu?
JdomosiHuTE/ILHOE 3aaHKE:
Cwmemanu 39 xr xonoaHo# Bojbl npu 20°C u 21 xr ropsaueit Boasl npu 60°C. Onpenenure
TEMIIEPATYPY CMECH.

Bapuanr 2

1) XKenesnsrit yrror maccoii 5 xr Harpenu ot 20°C mo 300 °C. Kakoe koim4uecTBoO
TETUIOTHI HEOOXOIUMO ISl €70 HArpeBaHUs?

2) Kakyto maccy Boasl MoxHO Harpeth Ha 10°C, coobmms et 84000 J[>x TerinoTs1?

3) Ha ckonbko u3MeHWIach BHYTPEHHSIS SHEPIHs Ta3a, €Clid, MOJIyYUB KOJIMYECTBO TEIJIOThHI
10 M]Ix, ra3 coBepmnm padoty 8 MJIx?

4) Yo ocThIHET OBICTpEE: CTAKaH 4Yasi WK CTakaH ryctoro kucens? [louemy?
JlomosiHMTEIbHOE 3a/IaHHE:
B 200 r Boas! npu 10°C nomemarot 100 r xenesa, narperoro a0 100°C. Onpenenure
YCTaHOBUBILYIOCS] TEMIIEPATYPY.

KonTtpoJubHnas pabora «M3MeHeHne arperaTHbIX COCTOSIHUH BelecTBay
Bapmuanr 1

1. BoasiHoM cTOrpayCcHBIN map Maccoil 5 Kr koHaeHcupyeTcs. Kakoe Koiam4ecTBO TeIoThl
IIPU STOM BbIAEIISAETCS?

2. Kaxkas sHeprus norpeOyercs [isl IIaBiIeHHs CTATbHOTO HMJIMHPA MacCoil 4 KT, B3STOTO
IIpU TEMIIEPATYPE IIaBJIECHUS?

3. Kakoe xomu4ecTBO TEIIOThl HEOOXOAUMO JIS IJIaBJICHUS 3 KI JIbJIa, WMEIOIIETro
HavajpHyto Temneparypy -20 °C?

4. Kakue TepMOMETpPbl HYKHO IPUMEHATH JJI1 U3MEPEHUS TEMIEPaTypbl HAPY>KHOTO
BO3/lyXa Ha ceBepe: pTyTHbIE WK ciupToBbie? [louemy?

Bapuanrt 2

1. Onpenenute, Kakoe KOJIMYECTBO TEIUIOTHI oTpedyeTcs 1 miaasineHus 200 r osioBa npu
TEMIIEpaType IIaBJICHUS.

2. Kakoe KoauuecTBO TemI0Thl TpedyeTcs i npeBpateHus B map 500 r cnupra, B3STOro
[IpYU TEMIIEpAType KUIEeHUs?

3. Boay maccoii 500 r, umeromyto remnepatypy 50 °C, narpenu g0 100 °C u o6patuiu B
nap. CKoJIBKO 3HEpru MoIUIo Ha BECh mpoLecc?

4. Mo0XHO 11 B OJIOBSHHOM JIO)KKE pacIUIaBUTh Kycodek cBuHLA? [louemy?



KonTposbHast padoTa «3aKOHBI MOCTOSTHHOIO0 TOKA)
1 BapuanT

1. Hanpsoxenue B cetu 220 B. Haiinure cuily TOKa B CHOUpPaIM SJIEKTPOIUIUTKH, UMEIOIIEH
COMPOTHUBJIE-

Hue 44 Owm.

2. Ilpu ycTpoiicTBE MOJIHHEOTBO/IA MPUMEHEH CTAIBHON MPOBO/J IUIOIIA/IBIO MIONEPEYHOrO Cceve-
aus 35 Mm® m gumHOM 20 M. Haliure CONPOTHBIEHHME 3TOr0 IMPOBOAA. YIENBHOE
conporusienue cramu 0,1 (Om mm?)/M.

3. Onpenenure obliee COMPOTUBJICHHE, CHIIy TOKa B ILENH WU HANpsHKEeHHE Ha KakKIOM U3
pe3uctopos (puc. 118).

4. Ilpu nanpspkenun 450 B cuna Toka B anekrpoasuratene 90 A. Onpenenute MOITHOCTh TOKa
B OOMOTKE 3JIEKTPO/ABUTaTEIIsl.

5. N300pazute cxeMy COeIMHEHUSI:

Puc. 138

2 BapHMaHT

1. Ompenenure HampsyKEHHWE HA KOHIAX MPOBOAHMKA comportuBieHneMm 20 Om, ecnu cuiia
ToKa B npoBoaHuke 0,4 A.

2. CKOIIbKO METPOB HHMKEIMHOBOTO MPOBOJA IUIOMIAAbI0 momnepednoro cedenus 0,1 mm?
noTpeOyeTcst AJii U3TOTOBJICHHUS peocTaTa C MAaKCUMAaJbHBIM comnpoTuBieHueM 180 Om?
VnensHoe conporusnenue Hukeanna 0,4 (Om Mm?)/m.

3. Onpenenute o0lee CONMPOTUBIIEHUE, OOIIYI0 CHIIy TOKAa B LIETIM U CHIy TOKa B KaKJIOM M3
PE3UCTOPOB, €CIIM LIETb HaXOAUTCA Mo HanpsbkeHuem 2,4 B (puc. 121).

4. Kakyto paboTy coBepIIUT TOK B 3ekTpoasuraresne 3a 90 ¢, ecnu npu Hanpspkernn 220 B
cuia ToKa B 0OMOTKe aBurarens paBHa 0,2 A?

5. M300pa3ute cxemy COeTMHEHUS:

Prc. 147



KonTtpoJsbHast padora «IeKTPpHYECKHH TOK. DJIEKTPHYECKHE 3apsiAbD»
1 BapuanT

1. JIBa MOJOKUTENBHBIX 3apsia:

Bwibepume ooun us 4 éapuanmos omeema:

1) Beerna npurarusatorcs

2) Bcerna oTTaJIKUBaIOTCS

3) MoryT npUTATUBATHCS WM OTTAJIKUBATHCS B 3aBUCUMOCTH OT COCTOSTHHS Tea
4) MoryT NpUTATrMBaTbCS WIN OTTAJIIKUBATHCS B 3aBUCUMOCTHU OT BEJIMYMHBI 3apsi10B
2.Teno moxet o0nanaTe 3apsa0M, €CIU:

Buibepume neckonvko uz 4 eapuanmog omeema:

1) oHO pagnOaKTUBHO

2) B HEM HEpaBHOE KOJIMYECTBO 3JIEKTPOHOB U IPOTOHOB

3) B HEM HepaBHOE KOJIMYECTBO IEKTPOHOB U HEUTPOHOB

4) OHO Ha’JIEKTPU30BAHO

3.Uro noka3pIBaeT 3TOT PUCYHOK?

H3zobpadicenue:

Buvibepume necrkonvko uz 4 eapuanmos omseema:

1) Dnekrpuueckoe moJe 3apsaa ociadbeBaeT 1o Mepe yAaJeHus oT 3apsia

2) JIuauu 3IEKTPUYECKOTO TIOJII UMEIOT KPYTrOBOM XapakTep

3) JIuHUM AJIEKTPUUECKOTO OIS PACIPOCTPAHSIOTCS BO BCE CTOPOHBI OT 3apsa
4) TonpKO MOJOKUTENBHBIN 3apsil 007a1aeT AIEKTPUUECKUM M0JIEM
4.ConocraBbTe

Ykaocume coomeemcmeue ons 6cex 4 sapuanmos omeema.

1) ®usuk

2) Kynon



3) 1,610

4)-1,610"

5) lapoobpa3zHslii 3apsia

__Benuuuna 3apsga

___3apsn snekTpoHa

___3apsna npoToHa

___lapae Kynon

5.CymiecTByeT TOJIBKO OJUH 3JIEMEHT, B PO aTOMa KOTOPOTO HE BXOJSAT HEUTPOHKI. DTO:
Bvibepume ooun uz 5 éapuanmog omeema:

1) Bomopon

2) Kucnopon

3) Azor

4) Yrnepon

5) Ypan

6.1lonoxxuTenbHBIE HOHBI TO:

Bvibepume ooun uz 4 eapuanmog omeema:

1) ATOMBI C HETOCTATKOM 3JIEKTPOHOB

2) ATOMBI C H30BITKOM JIEKTPOHOB

3) [TonoxuTeNbHO HAYIEKTPU30BAHHBIE ATOMBI

4) ITonmoxurenbHO HA3JICKTPU30BaHHBIC MOJICKYJIbI

7.BriOepere BepHbIE YTBEPKIACHUS

Vkaosicume ucmunnocme unu 102%cHoCmMb 8apuanmos omeema:

___DIEKTpUYECKOE TI0JIe HE MOXKET CYIIECTBOBATh B OE3BO3/YIIIHOM IPOCTPAHCTBE
___DIIEKTPUYECKHIA 3apsi]] UMEET CBOHCTBO JETUMOCTH

__TonoxutenpHblii 3apsia MOXKHO IEITUTh 10 OSCKOHEYHOCTH

___3apsij 3JeKTpoHa He JACNUTCA

___3apsa HEUTpOHA paBEH 3apsiay NPOTOHA



8.I'ennii - BTOpO# nemeHT Tabauiel MenaeneeBa. CKONIBKO 3JIEKTPOHOB B HOPMAJILHOM
aTome renus’?

3anuwume wucno:

9.2neKkTpoMeTp - 3TO:

Bvibepume ooun uz 4 eapuanmos omeema:

1) HasnektpuzoBaHHas METpoBasi IMHEHKa

2) Ipubop 1 oOHapy>KeHHs 3apsiaa

3) [Ipubop mist oOHAPYKEHUS FJIECKTPOHOB

4) TIpubop 1y1st ©3MEPEHUS CHUITBI TOKA

10.BriGepeTe BepHBIC YTBEPIKICHHS

Vkaosrcume ucmunnocmo unu 10%#CHOCMb 8apUAHMO8 OMEema:
___Macca npoToHa 3HAaYUTEIHHO OOJBIIIE MACChl HEUTPOHA
___Macca HelTpoHa 3HaYUTENbHO OO0JIbIIE MAcChl 3JIEKTPOHA
___3apsa npoTOoHA NPUMEPHO PABEH 3apsiay HEUTPOHA

3apsi saapa aToMa MOKET OBITh KaK MOJIOKHUTEIBHBIM, TaK M OTPUIIATEIBHBIM, HO HE MOXKET
OBITh HEHTPaAILHBIM

2 BapuaHT

1.Teno Ha3pIBaeTCs HAIEKTPU30BAHHBIM. ..

Buvibepume ooun uz 4 eapuanmos omeema.

1) eci OHO HAXOJIMJIOCHh B CONPUKOCHOBEHUU C IPYTUM TEJIOM
2) ecnii OHO 00JIaJIAeT IIEKTPUUECKUM 3apsIOM

3) eciii OHO MO>KET MPOBOJIUTH TOK

4) ecnu OHO SBJISIETCSI HCTOYHUKOM TOKa

2.Bribepere BepHbIE YTBEPKICHUS

Buvibepume necrxonvko uz 4 eapuanmos omsema:

1) Tpu 3apsiga HE MOTYT OTTAJIKUBATHCS KAXIBIA OT KaXX0TO

2) IIpoTHBONOIOXKHBIE 3apsAAbl IPUTITUBAIOTCS



3) 3apsiapl UMEIOT CBOMCTBO JEITUTHCS

4) Ecnu 3apsi Tena paBeH HyJI0, 3HAYUT, T€JI0 COCTOUT U3 He3apsKEHHBIX
yactull 3.HauMeHbIINM OTpHIIaTEeIBHBIM 3apsAA0M B MpHpoae o0Iaaaer:
Buvibepume ooun uz 4 eapuanmos omeema.

1) DnexTpon

2) IIporon

3) Heittpon

4) bozon Xwurrca

4.31eKTpU4ecKoe MoJe. ..

Buvibepume necrkonvko uz 4 eapuanmos omseema:

1) obmamaet sHEpruei

2) BO3HUKAET BOKPYT JIt0OOTO Tejia, B KOTOPOM €CTh 3JIEKTPOHBI
3) MaTtepuaibHO, HO HEBEIIECTBEHHO

4) ObIBACT MOJOKUTEIHHBIM U OTPHIIATEIIEHBIM

5.ComocTaBbTe Ha3BaHUS YACTHI C BEPHBIMU (haKTaMH O

HUX Vkaoicume coomeemcmaue 05l 6cex 5 8apuanmos
omeema:

1) [TonoxxuTenbHBIN 3apsi

2) OtpunatenbHbIi 3apsi

3) HyneBoii 3apsin

4) YacTuupl ¢ YMCICHHO OJMHAKOBBIM 3apsiIoM

5) Haxonsrcst B siape aTroma

___Ilpoton

___Heittpon

___DNexTpoH

___IIpoTonsl, HEUTPOHBI

___ITpoTOHBI, 31EKTPOHBI

6.ATOM XJIOpa IEKTPUUYECKU HelTpasieH. B Hem ecTh 17 351eKTpOHOB, U U3BECTHO, YTO B AJIpE
35 yactui. CKOJIBKO COAEPKUTCS HEUTPOHOB B aTOME XJjiopa?

3anuwume wucno:



7.ComnocTaBbTe HanboIee OIU3KHUE 10 3HAUYECHHUIO ITOHITHS

VYkaoswcume coomeemcemeue ons 6cex 5 eapuanmoe omseema.

1) Tena, mpoBoAsAIIHE TOK

2) HenpoBoaHuku

3) DieKTpU3yroIIMecs Tena

4) Tena, mpOBOASIIUE WK HEMPOBOAAIIUE TOK, B 3aBHCUMOCTH OT psiJia BHEIIHUX (aKTOPOB
5) Crnenmanucthl B 00J1aCTH 3NIEKTPUYECTBA

___Jlusnextpukun

___ITpoBogHuku

___IonynpoBoaHuku

___ DNEeKTpUKH

___M3oaaropsel

8.YkaxkuTe, B KAKUX CIIydasXx HE MOXKET CyIIEeCTBOBATh DJICKTPUUECKHUHA TOK
Buvibepume neckonvko uz 5 eapuanmos omseema:

1) be3 anexTpudeckoro moss

2) bes akkymynstopa

3) B 6e3B031y1IIHOM NTPOCTPaHCTBE

4) be3 nBUKEHUs 3apsHKEHHBIX YaCTHUIL

5) be3 nuanexkTpukon

9.51Bnenue dhotorddekra - 310!

Buvibepume ooun uz 3 eapuanmoe omeema.

1) [ToTepst mOMOXKKUTENBLHOTO 3apsiia, HAOMIOAaeMast y HEKOTOPBIX AJIEMEHTOB IIPH (POTOBCIIBIIIIKE
2) Bo3nukHOBeHHE TOKa B (hoTOAMIapaTe

3) [loTepst oTpUIaTEIHHOTO 3apsia Mo BO3ICHCTBUEM CBETA

10.lomyctuMm, B aTome HaxoauTcs 52 anektpoHa u 50 nmpotoHoB. Toraa, BEpHO, YTO...
Buvibepume necrkonvko uz 5 sapuanmos omseema:

1) DTOT aTOM SBISETCS MOJOKUTEIHHBIM HOHOM



2) DTOT aToM UMEET 3apsiJ PaBHBIM YABOSHHOMY 3apsiIy AJIEKTPOHA
3) DTOT aTOM UMeEeT 3apsi/l, paBHBIA CyMME 3apsJJ0B BCEX IPOTOHOB U BCEX AIIEKTPOHOB
4) B anpe storo aroma Haxonutcst 50 HEUTPOHOB

5) B siape aToro aroma HaxoauTces 52 HEUTpoHa

OtBeTbl: 1 BapmaHT OTBETbI 2 BApUaHT

(1 6.) BepHble oTBETHI: 2; (1 6.) BepHble oTBETHI: 2;

(1 6.) BepHble oTBETHI: 2; 4; (1 6.) BepHble oTBETHI: 2; 3;

(1 6.) BepHble oTBeThI: 1; 3; (1 6.) BepHble oTBeTHI: 1;

(1 6.) BepHble oTBeTHI: 2; 4; 31 (2 6.) BepHble oTBeThI: 1; 3;

(1 6.) BepHble oTBeTHI: 1; 5) (2 6.) BepHble oTtBeThl: 1; 3; 2; 5; 4;
(1 6.) BepHble oTBeThI: 1; 6) (2 6.): BepHbiii oTBeT: 18.;

(1 6.) BepHble otBeTbl: HeT; [a; Aa; Her; 7) (2 6.) BepHble oTBeThI: 2; 1;4; 5; 2;

Hert,; (2 6.) BepHble oTBeThHI: 1; 4;
(1 6.): BepHblit oTBeT: 2.; (1 6.) BepHble oTBETHI: 3;
(26

(hP A REPHEIG RIES e fii: Her: Mla; Het: Her: ) BepHble oTBeTbI: 2; 3;

KonTtposibHasi padoTa «JeKTPOMATHUTHBbIE SIBJICHUSD)
1 Bapuant

1. Jlamnouka HakanuBaHus MoOIIHOCTHIO 100BT paccumtana Ha Hampsbkenne U = 120 B.
Omnpenenure CONPOTUBIICHUE HUTHU HAKaja JIAMIIOUKH.

2 Ha snektpuueckoid namrie Hanrcano: 127 B, 40 Bt. Kakue ¢uszndeckue BETUYUHBI 37€Ch
o0o3HaueHbl? UeMy paBHA cuila TOKa B 3TOM JlamIle, €CIM OHAa BKJIIOYEHA B CETh HAIpPsHKEHUEM
127 B?

4. Kak, nonp3ysch KOMIIACOM, OIPEIEIUTh PACIIONIOKEHHE MATHUTHBIX MOJIFOCOB KATYIIKH C
TOKOM?

3 BapuaHT

1. Onpenenute, Kakoe KOJIMUYECTBO TEIUIOTHI BbiAenuTcs 3a 0,5 4 B peocTare, CONPOTUBIIEHUE

koroporo 100 Om, ecnu cuia Toka B HeM paBHa 2A?

2. OnpenenuTe MOIIHOCTh 3JIEKTPOJBUTATENS, €CIIU IPU €r0 BKIIOUYEHUH B CETh

¢ Hanpspkernuem U = 220 B Tok B oOMoTke nBuratesnst [= SA?

3. Kakumu cnocobaMu MOKHO YCHIJIUTh MarHUTHOE T10JI€ KATYIIKH C TOKOM?

2 BapuaHT

1. DnexTpuueckas mnTka MOIHOCTHIO 300 BT BKiltoueHa B ceTb. CKONBKO CleTyeT
YIUIATUTD 32 U3PACXOJOBAHHYIO B HEW 3a 2 4 3JIEKTPOIHEPruto, eciu | kBT ¢ 4 sHepruum crour
150 p.?

2. B nonacTsx BUHTOB BBICOTHBIX CaMOJIETOB UMEIOTCS Ta3bl, B KOTOPBIX MPOJIOKEHBI
MIPOBOJTHUKH C OOJBIINM YIETBHBIM CONPOTHBICHHAM. [IpH moseTax B 3uMHee BpeMs 4epe3
9TH TIPOBOHUKH MPOIYCKAETCS AMEKTPUUCCKUN TOK. 3a4eM 3TO JieaeTcs?

3. [Touemy pemnbChl, JeKalIie Ha CKIIaIax, C TECUEHHEM BPEMEHH OKa3bIBAIOTCS
HaMarHu4eHHbIMU ?




4 BapuaHT
1. PaGoTaromuii anexTpoasuratens umeeT conpoTtusiaecHue 10 Om. Ero Bkimrovaror B
ceth HanpspkeHueM 110 B. Onpeaenure paboTy TOKa B DJIEKTPOJBUTATENE 3a 5 4.
2. [ToueMy MeTayuIMYecKuil TPOBOJIHUK HArpeBaeTCs MPH MPOTEKAHUU MO HEMY
AIEKTPUUECKOr0 TOKa?
3. Kakue NCTOYHHKH MarHUTHOIO I0JIS BaM H3BECTHEI?

KonTpoasnas padora «CBeToBBIC
sIBJICHUs» 1 BapuaHT

1. Ha3oBuTE UCTOYHUKH CBETA, KOTOPHIMHU BaM JOBOJIUIIOCH KOTIa-THO0 TIOJIb30BaTHCS TIPH
YTCHUH.

2. B conHeuHbI AeHb BBICOTA TEHH OT OTBECHO MOCTABJIECHHOW METPOBOM JIMHEKH paBHa S0
cM, a OT AepeBa -6M. KakoBa BeicoTa nepeBa’?

3. B npou3BosbHO BEIOpaHHOM MacITabe NOoCTpoiTe N300pakeHNe B PacCeUBAIOIIEH JIMH3E
BEPTHUKAIBHOTO MIpeMeTa AB, HaxofsIerocs Mexay JuH30i U ee pokycom. Kakum Oyaet 3to
n3o0paxenue?

3 BapuaHT

1. 3adueM BogMTEIM B TEMHOE BpEMsI CyTOK ITPH BCTPEUE MAIIMH ITEPEKITFOYAI0T (hapsl ¢
aJIbHETO CBeTa Ha OVKHUIA?

2. YueHuK npuOImKaeTcs K MI0CKOMY 3epKairy co ckopocThio 0,25 m/c. C kakoi
CKOPOCTbBIO OH JIBMKETCS K CBOEMY M300paKEeHUI0?

3. B npou3BosibHO BEIOpaHHOM MacITabe moCTpoiTe N300pakeHne BEPTUKAIBHOTO IIpeaMeTa
AB, naxopsierocs 3a 1BOWHBIM (DOKYCHBIM paccTOsSIHUEM OT coOuparoriei muH3bl. Kakum Oynet
3TO U300paxeHue?

2 BapHaHT

1. Ilepeuncnure N3BECTHBIE BaM JACUCTBUS CBETa HA (PU3UUYECKHE Tela.

2. I3mepenus nokasajiu, 4To JJIMHA TEHU OT MpeaMeTa paBHa ero Beicote. KakoBa BbicOTa
ConHua HajJ TOPU30HTOM?

3. B npou3BoIbHO BRIOpaHHOM MacIITabe moCcTpolTe N300pakeHne B COOMpPArOIIeH JTHH3E
BEPTUKAJIBHOTO TpeaMeTa 4B, HaXOoAsIIerocs Mex 1y JHH30H 1 ee pokycoM. Kakum Oynet
3TO H300paxkeHue?

4 BapuaHT

1. Kakum nelicTBreM cBeTa BbI3bIBa€TCS 00pa3zoBaHKe XJI0pO(UIUIA B TUCTHIX PACTEHUH,
3amax Tejia 4eJoBeKa U MoTeMHEeHHEe (POTOmIeHKn?

2. JleBoYKa CTOUT Tepe]l TUIOCKUM 3epKasioM. Kak H3MEHHUTCS pacCTOsTHUE MEXTy Hel U ee
M300pakKeHHEM B 3epKalie, €CJIM OHa OTCTYIIUT OT 3epKajia Ha | m?

3. B nmpou3BobHO BBIOpaHHOM MaciTade MoCTpoiTe N300pakeHHe BEPTUKAIBHOIO IIpeIMeTa
4B\, HaxozAIIerocss MeXy ABOWHBIM (POKYCHBIM PAacCTOSIHHUEM U (POKYCOM pacCenBaIOIIEH
nuH3bl. Kakum Oynet aTo nzobpaxenue?

Hrorosasi koHTpoOJIBLHasi padoTa 3a Kypc 8 kiacca

1 BapuanT

1. B OyTbuike HaXOIUTCA MOJCOTHEYHOE Macio Maccoil 465 r. Kakos 06bem Macia B
3TOM OyThUIKE?

2. Tpakrop npoexain myts 600 M 3a BpeMs, paBHOE 5 MHUH, a 3a ciaeayrouue 30 MUH OH Ipoexall
myTh 3,6 kM. KakoBa cpesiHss CKOPOCTh TPAKTOPa 3a BCE BpEMS ABUKECHUA?



B nucrepne, 3anonHeHHoi He(ThIO, HA TIIyOMHE 4 M MOCTaBJIEH KpaH, MIIOIa b KOTOPOro
pasHa 30 cm’. C Kakoi cujIoii 1aBuT HeTh Ha KpaH?
['ycennunsiii Tpaktop Maccoit 6000 KT MMEET OIOPHYIO MIOMaas 00enx rycenur 1,2 M.
Onpenenure AaBlI€HUE 3TOTO TPAKTOPA HA MOYBY.
Mennsriii 6pycok pazmepom 4x5x15 cM Ha 1/3 gacTh morpyskeH B kepocuH. Yemy paBHa
BBbITAJIKUBAOILAs CUJIA, eiicTByoIas Ha Opycok?
IIpu KpaTKOBPEMEHHBIX YCHIIUAX YEJI0OBEK Maccoi 75 Kr MoxeT 6e3 Tpyza 3a 6 ¢ B30exaTh
T10 JIECTHHIIE Ha BBICOTY 12 M. OmpeaennTe MOIHOCTh, pa3BUBAEMYIO YETIOBEKOM.
Kakyto paboTy coBepIIUT Hacoc 3a BpeMs, paBHoe | 4, eciv 3a 1 ¢ OH MOJAHUMAET Ha
BBICOTY 4 M BOJly 00BbeMoM 5 11?7

2 BapuaHT
. Ha ckonbko u3mMeHMIach Macca TOIUIMBHOTO 0aka, KOT/ia B HET0 HAJIMIM OCH3UH

oobsemom 100 n?

. KakoBa cpenusisi CKOpOCTh aBTOMOOMIIS, €CIIH 32 TIEPBBIE

2 4y oH mpoexai myTh 60 KM, a ciieayromue 2 4 ABUraics co ckopoctbio 40 km/u?

. Onpenenure AaBIeHUE TOKAPHOIO CTAaHKA Maccoi

300 xr Ha pyHIAMEHT, €CJIM OH ONHUpaeTcs Ha (PyHJAMEHT YeThIpbMsI HOKKaMU I1oa b 50
cM® KasKiasl.

. M3BecTeH ciyyait, korja cobuparesnb ry0oK omycTHIICS 0e3 AbIXaTeIbHOTO anmapara

Ha riyouny 40 m. KakoBo gaBieHue Boabl Ha 3TOU IIyOuHE?

. YeMy paBHa apX1UMeI0Ba CUJIA, IEHCTBYIONIAs Ha AFOMUHUEBBIH OpyCOK oObeMoM 125 cm?,
ecyii OH Ha 1/5 9acTh cBoero o0bheMa MmorpyKeH B CIUpT?

. Yenosek nogHumaer 3a 15 ¢ u3 konoxaua riryousoi 10 M Beapo Boabl Maccoi 12 Kr.

Kakyro MOIIHOCTB OH IIpH 3TOM pa3BUBaeT?

. Onpenenure padoTy, COBEPIIAEMYIO IIaratolUM 3KCKaBATOPOM, €CIIU 3a OAMH IIPUEM OH
MOJHUMAET TPYHT 00beMoM 14 M Ha BricoTy 20 M. IlnoTHOCTS rpyHTa paBHa 1500 Kr/m°.



9 kjaacce

KonTpoabHas padora « KuHemMaTuka MmaTepuajibHON TOUYKI)

1 BapuanT

1. B kxakux u3 NpUBEICHHBIX HIKE CIy4yacB
CaMOJIET MOXKHO CUATaTh MaT€pUaIbHOU TOYKOM:

1) CaMOJICT 34€3KACT B aHI'ap

2) camoieT coBepmaeT peiic  MockBa

BnanuBocTok

3) UenoBek HaOIMIOMAET 3a IMOJIETOM CamoJieTa C
3eMJIA

A1 )2 B)lu3d D)3 I)123

2. Manbuuk moaopocuiI BBEpX MY M CHOBA IOHWMaJ
ero. CuMras, 4TO Msi4 MOJHSJICS Ha BBICOTY 3 M,
HaliiuTe MyTh U TIepeMelIeHne Ma4ya

A)3m;3m B)3m;Om. B)o6m;6m. IN)6M; 0
M. JI) 0 m; 6 M.

3. B teuenue 45 ¢ moe3q ABUTANCS PaBHOMEPHO CO
CKOpPOCTbIO

72 xm/4. Kakoil myTh OH MpOIIEN 3a 3TO Bpemsi?

B)900m T)2160 xm

2 BapuaHT

1. Vkaxure BepHbIi BbIOOp Tena
cllyyasi, KOTJia TOBOPSIT, UTO aBTOMOOMIIb JJBMXKETCS CO

oTcuycTa i

CKOpOCThIO 90 KM/4
1) Bogutenb aBTOMOOUIIS
2) aBToOyCHast OCTaHOBKa
3) BCTpeuHBIN TPAHCHIOPT

A) 1 B) 2
BCPHOT'O OTBETA

B)3 I)123  [I) Her

2. Msg ynan ¢ BBICOTBI 3 M M IOCJE€ OTCKOKa ObLI
noiiMan Ha BelcoTe 1 M. Halimute nmyTte M Monyib
IepeMeNIeHUs Ms4a.

A) Im;Im B)3m;Im B)dm;3m
H)2wm; 2™

IMNadm2m

3. Bbruuciaute CpenHIO CKOPOCTh OHATIIOHHUCTA,
npomesmero 20 km 3a 55 MUH.

A) 300 m B) 600 m A) 6,1 xm/u b)04xm/u B)6,1m/c T)0,4wm/c
A) 2.4 kM 10 10 m/c
v, v,
4. Onpenenure NyTh, m/c Al B 4. [Monb3ysick TpadukoM, mec | AL B
15 15
MPOUJECHHBIN TEIOM Ha c OIIPELENINTE Iy Th, t c
0 3 ’ 0 3

yuactke AB.

IIPOMIEHHBIN TEIOM



A)I5wMm

)
2)
3)
4)
)
2)

3)

4)

KonTpoubnast padora «/{uH
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[Tpu moMomu MoALEMHOT0 KpaHa MO THS
pabota mpu 3TOM OBLTa COBEpIIeHA?
Kaxoit kmHeTHUECKOM dHEprUuel o0manag
CKOpOCTBIO 72 KM/4?

Uemy paBHa CKOPOCTb PAaKEThl Maccoi
Mmaccoii 0,2 xr co ckopocTsio 400 m/c?

slonoko namaet ¢ BeicoTsl 10 M. Ha KaKOEI

2B

Kakyto paboTy coBepiInT cuiia TpeHuUs I

5 cMm, ecnu ee BenmnunHa coctaniser 40 Hf?

Uemy paBHa MOTEHIMATbHAS SHEPTHS BOJ]
Baron wmaccoit 30 TOHH, ABMXKYIIWN
HEMMOABIDKHBIM BaroHoM wMaccor 20
nBrkeHne. OnpenennTe UX CKOPOCTh I0d
Msy OpocaroT BEPTHKAIbHO BHH3 CO

MaKCHMAaJbHYIO BBICOTY OH MTOJIHUMETCSI.

v

aMHKa MaTepuaJIbHON TOYKH»
apuaHT

i Tpy3 Maccor 4 ToHHsl Ha BeicoTy 10 M. Kakas
>T aBTOMOOMJTIb Maccoil 1 TOHHA, IBMKYIITUICS CO

D KI IIOCJIe BBIIETA M3 HeEe MMPOAYKTOB CropaHusa

v

BBICOTE €r0 CKOpOCTh OyJieT paBHa 4 m/c?
PHMAHT.

DU TIICPEMCIUICHUH AlUMKa C TIECKOM Ha paCCTOSAHUEC
(7

bl 00beMoM 1 M° Ha BeicoTe 10 M?
ca co ckopocthio 10 M/c, crankuBaerca C

TOHH, IIOCJIC Y€Tr0 OHHM BMCCTC MPOJOJIKAIOT

Jie B3aMMOJICHCTBUYSL.
ckopocTeio 10 M/c ¢ BeicoThl 4 M. Ha kakyto

A\




KonTponbnas padora «MexaHnyeckue KoJ1e0aHusi U BOJIHbI. 3BYK»
Bapmnanr 1

1.Kak Ha3pIBaeTcs NBHKEHHE, NMPU KOTOPOM TPACKTOPHUS ABMXKEHHUS TeJla MOBTOPSETCS
yepe3 OJMHAKOBBIE IPOMEXYTKH BPEMEHU?

A. IloctynareanHnoe. b. Papuomepnoe. B. CBodognoe nagenue. I'. Beunoe nBumxenue. /l.
Mexanu4yeckue KoJieOaHusl.

2.T1pu cBOOOHBIX KOJICOAHUSAX IIAp HA HUTH MPOXOIMT MYTh OT JIEBOTO KpaiHEero
MOJIOXKEHUS 10 TosioxkeHus: paBHoBecus 3a 0,2 ¢. KakoB nepuos kosnedbanwuii mapa?

A.02c.b.04c.B.08¢c.I'.25¢c.JI.5c.

3.Tlo MOBEpXHOCTH BOJBI PAaCIpOCTpaHseTcs BOJNHA. PaccTosiHue MexXITy ONvKaimmMu
«ropOOM» ¥ «BIAIWHON» 2 M, MEXAY ABYMS OMMKAHUIIMMH «TopOoamMu» 4 M, MEXIY
IByMs OmmkaimmMu «BnaauHaMm» 4 M. KakoBa jyinHa BOJTHBI?

A:2m.Bb.4m. B.6m. I'. 8 M. JI. 10 m.
4.KakoBa MpUMEPHO CKOPOCTh PACIPOCTPAHEHHS 3BYKOBBIX BOJIH B BO3IyXe?

A. 80 m/c. B. 300 m/c. B. 3000 m/c. I'. 30 000 m/c. 1. 300 000 m/c. E. 300 000 xm/c.
5.KakoBa mpuMepHO camMasi BBICOKAs 4acTOTA 3BYKa, CIBIIIUMOTO YEIIOBEKOM?
A.2Tu. B.20 I'n. B. 200 T'u. T'. 2000 T'u. . 20 000 T'u. E. 200 000 .

6.B kakux HampaBJIEHUSX JBWKYTCS YaCTHIBI CPEAbl MPHU PACIpPOCTPAaHEHUH TPOIOJIBHBIX
MEXAHUYECKUX BOJIH?

A. Tonbko B HanpaBJICHUHU pacnpocTpaHeHus BOJIHBL. b. B HanpasieHusx,
MEPNEHANKYJSIPHBIX HAMPABICHUIO paclpocTpaHeHus BONHBL. B. B Hanpasnenun,
IIPOTHUBOIIOIOKHOM HAIPABICHUIO PAacIpOCTpaHeHus BOaHBL. I'. [1o HanpaBieHuro u
MIPOTUBOIOJIOXKHO HAIPABICHUIO pacnpocTpaHeHus: BoyHbI. [|. B moObIX HampaBlieHUsX.

7.KakoB mpuUMEpHO TMEepHUoj KoJeOaHU MasTHHUKA JUTMHOU 2,5 M?
A.-3,14¢c.b.-032¢.B.05c.T.1c. 1.2 c.

8. T'mps maccoif 2 kr mojBelieHa Ha MpyxHHE kecTkocThio 50 H/M. KakoB nepuon
CBOOOTHBIX KOJIeOaHmii Tpy3a?

A.31c.B.5¢.B.1,26¢.T.0,8 c. I. 0,1c.

9. YnpTpa3BykoBoi curHai ¢ yactoroil 30 kl'1y Bo3BpaTwiics MOCiIE OTPaKEHUS OT JAHA MOPS
Ha riyoune 150 m yepes 0,2 c. KakoBa 1uHa yibTpa3ByKOBOW BOJIHBI?

A. 60 m. b. 80 m. B. 25 m. I'. 0,05 m /1. 0,025 m.

10. Kakoro tura mMexaHM4eCKHE BOJHBI MOTYT PaclpOCTPAHATHCS B BO3AyXE M 3€MHOMU
Kope?

A. B BO31yXe M 36MHOW KOPE TOJIBKO NMPOJOJIbHBIE BOJHBL. b. B BO31yxe M 3eMHOU Kope
TOJIBKO TIONIEpeYHbIe BOJHBI. B. B BO3ayXe u 3¢eMHOW KOpE M MPOJIOJIBHBIE U MONIEPEYHBIE
BOJIHBL. ['. B BO3/1yXe TOJIBKO MPOJOJIbHBIE, B 36MHOM KOPE MPOJOJIBHBIE U MONEPEYHBIE
BOJHBL J[. B BO3ayXe NMpomoOiIbHBIE U MTONEPEYHBIE BOJIHBI, B 3€MHOM KOpE TOJIBKO
MPOAOJIbHBIE BOJIHBI.



Bapuant 2
KakoB OCHOBHOW OTIMYMUTEIBHBIN MpPHU3HAK MEXaHUYECKHX KOJeOaHW?

A. V3aMmeHnenue ckopocTH Tena ¢ TeueHueM BpemeHu. b. 3meHenue yckopeHus Tena ¢
TeyeHreM BpemeHu. B. [loBTopeHune nBUKEHUS Tesla yepe3 OJMHAKOBBIE MPOMEKYTKU
Bpemenu. I'. Ilepuoanueckoe n3MeHeHHe CKOPOCTH Tena 0e3 Bo3aeicTBus Ha Hero cuil. Jl.
[Teproanueckoe U3MEHEHHE CKOPOCTH M YCKOpEeHHUs Tella 0e3 BO3IEHCTBUS Ha HETO CHIL.

2.11pu cBOOOTHBIX KOJIEOAHUSIX TPY3 HA MPYKUHE MPOXOJIUT MyTh OT BEPXHETO KpailHero
MIOJIOKEHUST 10 HIKHEro KpaiHero mojoxkenus 3a 0,4 c¢. KakoB mepuos konebanuit rpysa?

A6¢c.b.0,2¢c.B.04¢c.T.0,6c¢.1.25c.E.08c,

3.B Bo3ayxe pacmpocTpaHsieTcs 3ByKOBas BOJHA. PaccrosiHue OT 0O0JIacTH IMOBBIIIEHHOTO
JIaBiaeHuss A0 Ompkaimeid oOnacTu mNOHMXKEHHOro jaasiieHuss 10 cMm, paccTosiHUE Mexay
OmKalIIMMU 00JaCTSAMU HOBBIIEHHOTO jAaBieHus 20 cM, MEXIy OMMKalIIMMU 00JIacTsIMU
noHwkeHHoro AasneHus 20 cM. KakoBa juivHa 3ByKOBOM BOJIHBI?

A.60 cm. b. 50 cm. B. 40 ecm. T, 20 em. 1. 10 cm.

4.KakoBa MpUMEPHO CKOPOCTh PACIPOCTPAHEHHUS 3BYKOBBIX BOJIH B BO3IyXe?

A. 300 000 xm/c. B. 300 000 m/c. B. 30 000 m/c. I'. 3000 m/c. . 300 m/c.E. 30 m/c.
5.KakoBa mpuMepHO caMasi HHU3Kas 4acTOTa 3BYKa, CJBIIITUMOTO YEJIOBEKOM?
A.2Tu. b.20 I'n. B. 200 I'y. I'. 2000 I'y. 1. 20 000 I'u. E. 200 000 I'n.

6.B Kakux HanpaBJIEHUAX JBHXKYTCS YaCTHULbI CPEIbI IPU PACIIPOCTPAHEHUH ITONIEPEYHBIX
MEXaHUYECKUX BOJIH?

A. TonpKo B HalpaBJIEHUH paclpocTpaHeHus: BoiHbL. b. B HanpaBneHusx,
NePIEHINKYISIPHBIX HATPABJICHUIO PACcIIpOCTpaHeHus BOJHBL. B. B Hanpasnenun,
NPOTUBOIIOJIOKHOM HAlpaBJIeHUIO pacrnpocTpaHeHus. BoaHbl. ['. [1o HampaBieHuto u
NEPIIEHINKYIIIPHO HATPABJICHUIO PACIIPOCTPAHEHHUS BOJIHEI.

J1. B mo0bIX HanpaBiIeHUSIX.

7.KakoBa mpuMepHO YacToTa KojieOaHUN MasTHUKA JIUHON 2,5 mM?
A2Tu. b.1Tu.B.05Tu. I'. 0,32 I'u. 1. 3,14 I'n.

8.I'mpst maccoit 200 T mozaBemeHa Ha TpyKuUHE kecTKocThio 5 H/Mm. KakoB mepuon
cBOOOIHBIX KoJIeOaHMii Tpy3a?

A.0,16¢c.b. 0,8¢c.B. 31c.T. 632c. 1. Sc. E. 1,26 c.

9. YnpTpa3ByKoBOW curHai ¢ yactorod 60 k[l BO3BpaTWiics Mociieé OTPa)KEHUs! OT JHA MOpPS
Ha riyoune 150 m uepes 0,2 c. KakoBa anvHa yiabTpa3ByKOBOI BOJHBI?

A.0,0125 m. B. 0,025 M. B. 125 m. I'. 15 m 1. 25 m.

10. Kakoro tuma mMexaHW4ecKue BOJHBI MOTYT PacHpOCTPAHSATHCS B MOPCKOW BOJIE M 3€MHOM
Kope?

A. B MOpcKo# BOJIE M 36MHOM KOpPE€ TOJIBKO IIPOJOJIbHBIE BOJIHEL. b. B Mopckoit Boje u
3eMHOU KOpE TOJIbKO MOIepeuHbie BOJIHbL. B. B Mopckoil Boje v 3eMHOM KOpE U MPOJI0JIbHbIE
U monepeyHbie BOJIHBL. [. B MOpCKO BOJZI€ TOJNBKO MPOAOJbHBIC, B 36MHOM KOpPE MPOI0JIbHbIE
Y MONIEPEYHBIE BOJHBI.



. B MOpCKOI1 BOJie POJOJIbHBIE U MONEPEYHBIE BOJHBI, B 36MHOM KOPE TOJBKO MPOIOJIbHBIE

BOJIHBI.
KOHTpOJ’IBHaH paﬁoTa «MexaHHYeCKHe K0J1e0aHUA U BOJHBI. 3ByK»

BAPHUAHT Ne 1

1. Ha pucynke npezactaBieH rpaduk 3aBUCUMOCTH KOOPJIWHATHI TeJa, COBEPLIAIOIIETO

rapMOHHYECKUE KosiebaHus, oT BpeMeHu. Onpenenure nepuo KojaeoaHuu. | om

2. Uemy paBeH mepuoj CBOOOJTHBIX KOJI€OaHWM MPYKUHHOIO MasTHUKa, '

eciu Macca rpysa pasHa 0,25 kr, a »ecTKocTb npykuusl 100 H/m? 5
3. Jlonka kauyaeTcsi B MOpE Ha BOJHAaX, KOTOPBIE PACIPOCTPAHSIOTCS CO

CKOpoCThIO 2 M/c. PaccrostHue Mexay IByMsl OnrKalMMU TpeOHSAMHU BOJIH
5

6 M. KakoBa yactoTa yapoB BOJIH O KOPILYC JIOAKU?
4. Kakue mnpeBpalieHus DSHEPrUM COBEPIIAKOTCS TPU  JABWKEHHH 10

MAaTEMATHYCCKOI'0O MasATHHKaA H3 KpaﬁHero mpaBoOro IOJOXCHUA K ITOJIOKCHHUIO paBHOBeCI/IH?

(Cunoii TpeHus B TOUKE MOJABECA U CUIION CONPOTUBIICHHUS BO3/1yXa IpeHeOpeyb. )
BAPUAHT Ne 2

1. Onpenenute MO PUCYHKY aMILTUTYy KOJICOAHHIMA.

2. Mastauk umeet juHy 40 cm. KakoB Oyner mepuos kojaebaHuil 3Toro

MasiTHUKa Ha mnoBepxHocTu JIyHbel? (MadATHUK cuuTaTh MaTeMaTUYECKUM;

YCKOpeHHe CBOOOJHOTO IMaJeHUs] Ha MOBEPXHOCTH JIyHBI cuMTaTh paBHBIM

tc

1,6 m/c?)
3. OnpenenuTe IIMHY 3BYKOBOM BOJHBI YEJIOBEYECKOrO TOJIOCA BBHICOTOH &

toHa 680 I't. (CxopocTh 3Byka cuutaTh paBHOU 340 m/c.)

4. Kak U3MEHSIOTCS CKOPOCTh U YCKOPEHHE MIapHKa MpU KoIeOaTeIIbHOM
newkeHnn? OTBET 00OCHYHTE.
KounTposbHas pa6ora  «DJIEKTPOMArHUTHOE

noje» BapnantNel

1. T'’me MOXHO OJTHOBPEMEHHO OOHAPYKUTh U 3JEKTPUUECKUE U MAarHUTHBIE TOJIS?
2. Kak MOXHO N3MEHUTh MarHUTHBIE NTOJIFOCA KATYIIKH C TOKOM?

3. Kakue npeobpazoBaHus SHEPIUU IPOUCXOJAT B AIEKTPUUECKON TUIUTKE?

4.Ha npoBOJHMK C TOKOM, pacloyIOKEHHbIH B MArHUTHOM I10JI€, F ' @
neiicreyet cuia F. Onpenenure HanpaBieHUe JUHUN UHITYKIUU -—

MAar"diuTHOTI'O ITIOJIA.



5. B ogHopogHOM MarHMUTHOM Tosie ¢ uHaykuue 0.1 Ta HaxoauTCs MPOBOAHUK C TOKOM.
Jlnuna npoBogHuKa paBHa 1,5 M. OH pacnonokeH NeprneHIuKyIsIpHO K TMHUSAM MAarHUTHON
uHayKiuu. Onpenenure CUIly TOKa B IPOBOJHUKE, €CJIM HA HETo JencTByeT cuia 1,5 H.

3 U (B)
6. [To rpaduky 3aBUCUMOCTH HAIIPSKEHUS
Ha KOHIIaX MIPOBOJIHUKA OT BPEMEHHU ?
OTIpe/IeTIUTE c
aMIUTUTY 1y, IEPUOJT ¥ YaCTOTY KOJIeOaHHI 0

HaIIpsAKCHUA.

7. Paccrosinue ot 3emuin 10 CostHiia paBHO 150 mutH. kM. CKOJIBKO BpEMEHH MOTpedyeTcs
CBETY, YTOOBI Mpeo1071eTh ero. CKopocTh cBeta cuurtaTh paBHOKH 300000000 m/c.

8. Ha xakoif yactore gomKeH paboTaTh paAuoNepelaTunK, YToObl [UIMHA U3ITy4aeMbIX
UM 3JIEKTPOMAarHUTHBIX BOJH OblIa paBHa 49 M.

BapuanTNe2

1. Yro 6yneT B TeueHHE HEKOTOPOTO BPEMEHH TIOKa3bIBATh FaIbBAHOMETP, MOIKIK0YECHHbIHI
K IIPOBOJIOYHOI KaTyIIKe, KOTOpask I0OBOPAYMBAETCS BOKPYT MATHUTA, HAXOAALIETOCS
BHYTpPH Hee?

2. Kak MOHO 0CJTa0UTh MAarHUTHOE TOJIe KaTyIIKA ¢ TOKOM?

3. Kakue npeoOpazoBanus SHEPTUU TPOUCXOIST MPU CBEUCHUH IJICKTPUIECKOM JIAMITOUKH?

4, OHpe,Z[e.HI/ITC HaIlpaBJICHUC CUJIBI,

JIEUCTBYIOIIECH HA TPOBOJHUK C TOKOM,

liil>

HOMCH.[éHHLIﬁ B OJTHOPOAHOC MAaroHuTHOC IOJIC. >

5. OnHOpOoaHOE MarHuTHOE NoJie ¢ nHaykuuein 0,25 Tin neficTByeT Ha HaXOASAIIMICS B HEM

HpoBOIHUK ¢ cutoi 2 H. OmpenennTe MIMHy OPOBOJHUKA, €CJIM CHJIa TOKA B HEM paBHa 5
A.

Al(A)

6. Ilo rpaduky 3aBUCUMOCTH CHJIBI 10 -1
TOKa B OCBETUTEIIBHBIX IIPOBOJIAX OT BPEMEHHU 51
| | |

ONPEACIINTE aMIUTUTYAY, IEPUOJI, U YACTOTY 0 NG i > t(c)




KOJIEOaHUH. — 0,01 0,03

7. PaMoJIOKAIMOHHBIA UMITYJIbC, OTPaXKEHHBIN OT e , Bo3sparmics 0, 000008 ¢ mocie
U3Iy4YeHUs JJOKaTopoM. UeMy paBHO pacCcTOSTHHE OT JIOKaTopa 0 Ienu?

8. PanuocTanmus «EBpomna — mirocy BeJICT nepeaauu Ha yactore 106,2 mun. ['n. Haitnure nuny
W3JIy4aeMOM 3JIEKTPOMArHuTHOW BOJIHBI.

KonTposbHast paéora «CTpoeHue aToMa M AaTOMHOTI'0 SI/APA»
1 BapuanT

1. KTo0 oTKpPBLI siBJIeHHE PAIMOAKTUBHOCTH ?
A. M. Kropu

b. Ix. ToMmcon
B. D. Pesepdopn

I'. A.bekkepeib

2.CKOJIBKO JICKTPOHOB COAEPKUTCH B JJIEKTPOHHOH 000/10YKe HEHTPaJBLHOIO aToMa, y
KOTOPOIO0 SI/IPO COCTOUT U3 6 MPOTOHOB M 8 HEMTPOHOB?

A. 6
b. 8
B.2
I'. 14

3. B kakom npnﬁope cJIeal NBHKCHHUSA 6I)ICTp0ﬁ 3apmlce1m017[ YacTHUIbI B ra3e aejaacTrcs
BUIMMBIM B PE€3YJbTATC KOHACHCAIIMM NMEPECBIIICHHOT0 IMMapa Ha HOHax?

A. B cueruuke I'eiirepa

b. B cllMHTHIISIIHOHHOM CUETYUKE

B. B kamepe Buibscona

I'. B my3sIpbKOBOI Kamepe

4. Kakue yacTuubl 0CBO0O0KIAIOTCH U3 AaTOMHOTO siipa npu ajabda-pacnage?

A. DnexTpoH



b. ITo3utpon
B. Snpo aroma renust
I'. ITporon

5. YT0 01MHAKOBO Y ATOMOB Pa3HbIX H30TONOB OTHOI0 XHMHYECKOTI'0 3JIEeMEHTA U YTO Yy HUX
pa3jIn4Ho?

A. OI[I/IHaKOBBI 3apsAAbl 1 MaCCbl ATOMHBIX AACP, Pa3JIMYHBI XUMHUYCCKUC CBOICTBa aTOMOB
b. O,Z[I/IHaKOBBI 3apAabl AACP, PA3JIMIHBI MACChI AACPp U XUMHUYCCKHUC CBOICTBa aTOMOB
B. O,ZLI/IHaKOBLI 3apsAAbl AACP U XUMHUYCCKUC CBOMCTBaA aTOMOB, PA3JIMYHBI MACChI AACP
I. O)II/IHaKOBLI MacCChI A€p U XUMHUYCCKUC CBOMMCTBA AaTOMOB, Pa3JIMYHbI 3apPAJAbl AACP.

6. B siiepHBIX peakTopax TaKkue BelllecTBa, Kak rpaguT Win BoAa, HCHOJIb3YHOTCS B
KadyecTBe 3aMeauTeseii. YTo oHM J0KHBI 3aMeIJIAThL U 3aueM?

A. 3aMe,Z[J'ISIIOT HeﬁTpOHLI, IJI1 YMCHBIICHUS BCPOATHOCTH OCYHICCTBJIICHUSA SI,ZlepHOﬁ pCakuuun
JACICHUA

b. 3aMeI[J'I$II-OT HeﬁTPOHLI, U YBCIIMYCHUA BCPOATHOCTH OCYIICCTBIICHUA ;mepHoﬁ peaKuuun
JACICHUA

B. 3aMe,Z[J'ISIIOT OCYHICCTBJICHUC LIEITHOM pCaKknuun ACJICHU, 4yTOOBI HE OBLIO B3pbIBa

I'. 3amennaroT OCylIeCTBICHHE LEMHON PEaKIUU IeNIeHUs, YTOOBI Jierde ObUIO YIPaBIsATH pe-
aKTOpOM

7. Y KaKkuX U3 NepeYucIeHHbIX HHKe YACTHI €CTh AaHTUYACTHIBI?
1. ITpoton. 2. HeltpoH. 3. DIEKTpOH.

A. Tombko 1 u 3

b. Toabko 2

B. Tonbko 3

I.1,2u3.

8. C BbIge/IeHHEM MM NMOIVIOLIEHUEM JHEPruM NMPOMCXOAST PeaKIUuHM CHHTe3a aTOMHBIX
saep?

A. TOJIBKO € BBIJIEIIEHUEM DHEPTUU
b. TonbKo C MOMIOMIEHUEM YHEPTUN
B. B oHUX peakuysax ¢ BbIACIEHUEM YHEPTHH, B JPYTHUX C MOTJIOIEHUEM

I. BBI,Z[eJ'IeHI/Ie HJIK IIOTJIOMICHUE DHEPIruM B pCaKUWM 3aBUCUT OT CKOPOCTH YaCTHIl IIpPHU
OCYHICCTBJICHHUU PCAKIINU.



9. HpI/I B3aMMOJACUCTBUHN aTOMOB JICUTECPUS C AAPOM :Be HCIYyCKAETCS HeﬁTpOH.

Oepusuius Hanummre ypaBHeHMe siIePHOM peaKIMu.

17
10.Bbrunciure gedeKT Macc M 3HEPrui0 CBA3M A/APa aromMa kKucaopoaa O, ecam m, =

1,00728 a.e.m , m, = 1,00866 a.e.m, M, =16,99913 a.e.m. '
BAPUAHT 2

1. KTo npeasioxkuni siepHyo Mojaesib CTpoeHust aromMa?

A. JI. Tomcon

b. D. Pesepdopn

B. A. bekkepenb

I'. . Yensux

2. Yto Takoe y -u3iayyeHue?

A. TIOTOK TIOJIO’KUTENBHBIX HOHOB BOJOPO/Ia

b. mOoTOK OBICTPBHIX MBYX3apsTHBIX HOHOB TEIHS

B. noTOK OBICTPBIX 3JEKTPOHOB

I'. MOTOK KBaHTOB 3JIEKTPOMArHUTHOTO U3TyUYE€HUSI BBICOKOW SHEPTHUH

3. B kakom mnpuOope mnpoxoxieHHe HOHHU3UPYIOLIEH YacTHUbI PerucTpupyercss Mo
BO3HHKHOBEHHI0 MMIIYJbCa JJIEKTPHYECKOr0 TOKAa B pe3yjbTaTe BO3HHMKHOBEHUS
CaMOCTOSITEILHOTO pa3psiaa B raze?

A. B CHMHTHUISIIIMOHHOM CUETUHKE
b. B cueruuke I'eitrepa

B. B ny3sIppkoBO# Kamepe

I'. B xamepe Buiibcona

4.ATOMHOEe SIIPO COCTOMT W3 NMPOTOHOB W HEHTPOHOB. MeKIy KaKHUMHM NMapaMH YacTHI
BHYTPH 1/1pa AelCTBYIOT si/iepHbIe CHJIbI IPUTSIKEHUs ?

A. ITporon — npotoH b. [Iporon — nelitpon B. Helitpon — HelWTpoH
I'. JlercTByrOT BO BCEX TpeX mapax

5. A3 aToMHOro siipa B pe3yJibTaTe CaAaMONPOU3BOJIbHOI0 NMpeBpalleHHsl BbLIETEN0 SIAPO
aroma rejus. Kakoi 310 B painoakTHBHOIO pacnajga?

A. Anpda-pacniag b. bera-pacnag B. 'amma-uznyuenue I'. IIpotoHHBIH pacmaz



6. Kakoii BuJ paoakKTUBHOTIO U3JIyYeHHUs] HandoJiee onaceH NMpH 00JyYeHUM YeJIOBeKa?
A. bera-uznyuenue b. ['amma-uznyuenue B. Anbda-uznydenue

I'. Bce Tpy 0qHAaKOBO OMacHBI.

7. YTo Ha3bIBaeTCs KPUTHYECKOI Maccoil B YpaHOBOM sIIEPHOM peakTope?

A, MakcuMmainbHasi Macca ypaHa B peakTope, Ipu KOTOPOi OH MOXKET padoTaTh Oe3 B3phIBa

b. MunuManbHas Macca ypaHa, Ipyd KOTOPOH B peakTope MOXKET OBITh OCYIIECTBIICHA LIEMHAs
peaxkuus

B. JlononHuTenbHasg Macca ypaHay BHOCHUMas B pEaKkTOp JUIsl €ro 3aIlycKa

I'. JlonmonHuTenpHas Macca BEIECTBa, BHOCUMOTO B PEAKTOP AJISI €T0 OCTAHOBKU B KPUTHUYECKUX
cllydasx.

8. C BblaesleHMEM HMJIHM NMOIVIOIIEHUEM HEPIrud NMPOUCXOAAT pPeaKIuM pacuienieHus
aTOMHBIX siiep?

A. B oiHUX peakIusxX C BbIJICJICHUEM YHEPTUH, B JPYTUX C MOTJIOMICHHEM
b. Tonpko ¢ moryonieHueM 3HEPTUU
B. Tonbko C BbIIEIEHUEM SHEPTUH

I'. Beigenenue wid TMOTIOIICHHUE SHEPTHUU B PCAKIUHU 3aBUCUT OT CKOPOCTHU HACTHUIL] ITPU
OCYHICCTBJICHHUU PCAKIINU.

o 27
9. Ilpn OGomOapaMpoBKe HEHMTPOHAMH aTOMAa AJTKMMHHSA ; A/ Hcmyckaercsi a-4actuna. B

AP0 KAKOr0 M30TOMA NMpeBpamaeTcs AApo anioMuausa? Hanummure ypaBHeHue peakuuu.

10. Haiigure nedexkT Macc M IHEPIruI0 CBSI3M TPUTHS H .ecam mp = 1,00728 a.e.m , m, =
1,00866 a.e.m, M, =3,01605a.e.m.

OTBETHI K KOHTPOJIbHOM PABOTE «CTPOEHUE ATOMA U ATOMHOI'O SI[IPA»

Ne Bapmuanr 1 Bapuant 2
3aJjaHus

1 r b

2 A r

3 B b

4 B r

5 B A

6 b B



1)

2)

4)
5)

D
2)
3)
4)

5)

S — O 0

r b
B A
*H e B, AL S e
Am = 0,13705 a.e.m.=0,2276*10% Am = 0,00855 a.e.m.=0,0142*10%’
kr AE, =2,0481*10"" Tx kr AE, =0,1278*10"" I

Hrorosasi kKoHTpOJIbHAsI padoTa
1 BapuanT

ABTOMOOWIB Tporaercs ¢ mecta u 3a 10 ¢ pasronsercs n0 ckopoctd 72 km/4. C Kakum
YCKOPEHHUEM JBHUTAJICS aBTOMOOMIIb M KAKOH IMyTh OH MPOIIIEI IPH 3TOM?
Kaxkoe yckopenue Oyaet coobmaTts kamMHIO Maccoi 3 kr cuia 60 H?
Ornpesenure MOJIHYI0 MEXaHUYECKYIO HEepruto tena maccoit 500 r, IBMXKYIIErocs Ha BHICOTE
10 M co ckopocTsio 20 m/c.
BoruncnuTe nepuos M 4acToTy KojieOaHUM MasgiTHUKA JUIMHOM 9.8 M.
Nmeetcs ABa mpeaMeTa OJMHAKOBOM MacChl U OJIMHAKOBOM TemImepaTyphl: OJUH U3 MEIH ,
apyroii u3 amomuHMsA. Kakol W3 HuX Harpeercst 1o Oosiee BBICOKOH TeMIEpaTypbl IMpH
nepegaye MM OJMHAKOBOTO KOJWYECTBA TEIUIOTHI? YenpHas TermoeMkocTh meau 400
Jx/(kr °C), amomuaus — 920 Ix/(kr °C).

2 BapHaHT.

ABTOMOOWIJIH JIBIDKETCS TIO BBIMYKIOMY MOCTY , UMEIOIIEMY paauyc KpuBu3HBI 10 M.
Cxkopoctb aBToMo0OmIIst 36 km/4.Uemy paBHO ero yckopenue ? Kyaa oHo HampaBieHo?

Ha Bricote 4 M BucuT 516510K0 Macco 50 . UeMy paBHA CHJia TSOHKECTH, JACUCTBYIOMIAs HA
Hero? C Kakoi CKOPOCTBIO yIapUTCS 3TO S0JI0KO O 3eMIII0, €CJIU COPBETCS C BETKU?

Uemy paBHa CKOPOCTh MOPOXOBOW PaKeThl MAacCOM 2 KI' MOCJI€ BbUIETA W3 HEE MPOJYKTOB
cropanust maccoit 0,2 xr co ckopoctsto 500 m/c?

Kakoe KoinmuecTBO TeIIoThl HEOOXOIMMO ISl HATPEBAHUS CTATBHON JAETaal Maccoi 2 KT Ha
20 °C ? Y genbHas TemioeMkocTh ctainu paBHa 500 JIx/(kr °C).

HazoBute nBa cnioco6a n3MeHeHus! BHyTPEHHEW SHEPIUH Tella
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	А. 80 м/с. Б. 300 м/с. В. 3000 м/с. Г. 30 000 м/с. Д. 300 000 м/с. Е. 300 000 км/с.
	А. 2 Гц. Б. 20 Гц. В. 200 Гц. Г. 2000 Гц. Д. 20 000 Гц. Е. 200 000 Гц.
	А. - 3,14 с. Б. - 0,32 с. В. 0,5 с. Г. 1 с. Д. 2 с.
	А. 31 с. Б. 5 с. В.1,26 с. Г. 0,8 с. Д. 0,1 с.
	А. 60 м. Б. 80 м. В. 25 м. Г. 0,05 м Д. 0,025 м.
	Вариант 2
	А.6 с. Б. 0,2 с. В. 0,4 с. Г. 0,6 с. Д. 2,5 с. Е. 0,8 с.,
	А. 60 см. Б. 50 см. В. 40 см. Г. 20 см. Д. 10 см.
	А. 300 000 км/с. Б. 300 000 м/с. В. 30 000 м/с. Г. 3000 м/с. Д. 300 м/с.Е. 30 м/с.
	А. 2 Гц. Б. 20 Гц. В. 200 Гц. Г. 2000 Гц. Д. 20 000 Гц. Е. 200 000 Гц.
	А. 2 Гц. Б. 1 Гц. В. 0,5 Гц. Г. 0,32 Гц. Д. 3,14 Гц.
	А. 0,16 с. Б. 0,8 с. В. 31 с. Г. 6,32 с. Д. 5 с. Е. 1,26 с.
	А. 0,0125 м. Б. 0,025 м. В. 12,5 м. Г. 15 м Д. 25 м.
	Контрольная работа «Механические колебания и волны. Звук» ВАРИАНТ № 1
	ВАРИАНТ № 2
	Контрольная работа «Электромагнитное поле» Вариант№1
	3
	Вариант№2
	Контрольная работа «Строение атома и атомного ядра» 1 вариант
	2. Сколько электронов содержится в электронной оболочке нейтрального атома, у которого ядро состоит из 6 протонов и 8 нейтронов?
	3. В каком приборе след движения быстрой заряженной частицы в газе делается видимым в результате конденсации пересыщенного пара на ионах?
	4. Какие частицы освобождаются из атомного ядра при альфа-распаде?
	5. Что одинаково у атомов разных изотопов одного химического элемента и что у них различно?
	6. В ядерных реакторах такие вещества, как графит или вода, используются в качестве замедлителей. Что они должны замедлять и зачем?
	7. У каких из перечисленных ниже частиц есть античастицы?
	8. С выделением или поглощением энергии происходят реакции синтеза атомных ядер?
	9. При взаимодействии атомов дейтерия с ядром бериллия Напишите уравнение ядерной реакции.
	2. Что такое γ -излучение?
	3. В каком приборе прохождение ионизирующей частицы регистрируется по возникновению импульса электрического тока в результате возникновения самостоятельного разряда в газе?
	4. Атомное ядро состоит из протонов и нейтронов. Между какими парами частиц внутри ядра действуют ядерные силы притяжения?
	5. Из атомного ядра в результате самопроизвольного превращения вылетело ядро атома гелия. Какой это вид радиоактивного распада?
	6. Какой вид радиоактивного излучения наиболее опасен при облучении человека?
	7. Что называется критической массой в урановом ядерном реакторе?
	8. С выделением или поглощением энергии происходят реакции расщепления атомных ядер?
	Итоговая контрольная работа 1 вариант
	2 вариант.

